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ELIF
Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 17:40

Δευτέρα 22/11 
Επεισόδιο 972
Η Μελέκ και η Ασλί εκδιώχνονται από το σπίτι τους. Όλα μέσα στο σπίτι είναι άνω – κάτω και η Ελίφ έχει τρομοκρατηθεί. Δεν έχουν πια άλλη επιλογή, πρέπει να φύγουν από το σπίτι.  Δεν έχουν άλλη εναλλακτική και περνάνε το βράδυ τους στο πάρκο. Ο άντρας, που έχει προσλάβει η Ματσιντέ και αναζητεί τη Μελέκ και την Ελίφ, φτάνει στη γειτονιά και πέφτει πάνω στον Σεντάτ. Ο Σεντάτ προθυμοποιείται να τον βοηθήσει για να βρει τη Μελέκ και είναι φανερό πως κάποιο νέο σχέδιο καταστρώνει.  Η Λεμάν νιώθει ένοχη και ανησυχεί επειδή ο γιος της έχει ζητήσει μετάθεση σε άλλη πόλη. Δεν μπορεί να φανταστεί τη ζωή της μακριά του. Η Αλέβ καταλαβαίνει πως κάτι απασχολεί τη Λεμάν αλλά δεν έχει καταλάβει τι συμβαίνει.  Ο Τουφάν συνεχίζει να ενοχλεί τη Ζουλιντέ και τη φέρνει σε δύσκολη θέση καθώς δεν μπορεί να εξηγήσει στον γιο της τι συμβαίνει…
 
Τρίτη 23/11
Επεισόδιο 973 
Η Μελέκ, η Ασλί και η Ελίφ εξακολουθούν να ψάχνουν για σπίτι αλλά δεν είναι τυχερές. Η παρουσία της Ελίφ όμως και οι γλυκές της αντιδράσεις, κάνουν τις δύο γυναίκες να ξεχνάνε για λίγο όλα τους τα προβλήματα.  Η Ελίφ, η Μελέκ και η Ασλί καταφέρνουν να βρουν μια προσωρινή λύση για να περάσουν τη νύχτα τους. Ο Σαφάκ εξαφανίζεται…






Τετάρτη 24/11
Επεισόδιο 974 
Η Λεμάν είναι αποφασισμένη να μιλήσει τον Σαφάκ και να τον κάνει να αλλάξει γνώμη σχετικά με τη μετάθεσή του. Κατηγορεί τη Ζουλιντέ για όσα συμβαίνουν στην οικογένειά της.   Η Ζουλιντέ, η οποία δεν έχει ιδέα για την απόφαση του Σαφάκ να φύγει και την άσχημη γνώμη της Λεμάν για εκείνη, επισκέπτεται τη Λεμάν.  Η Λεμάν βρίσκει την ευκαιρία, που ήθελε και εκφράζει στη Ζουλιντέ όλο το μίσος που νιώθει για εκείνη και τη διώχνει από το σπίτι της. Η Ζουλιντέ αναστατώνεται και η Αλέβ υποκρίνεται ότι λυπάται για ό,τι συνέβη και πηγαίνει μαζί της στο μαγαζί για να την παρηγορήσει. Η Ασλί δεν τα πηγαίνει καλά στη δουλειά καθώς το μυαλό της είναι στα προβλήματα, που αντιμετωπίζει. Ο Κερέμ αναγκάζεται να της κάνει μια αυστηρή προειδοποίηση ενώ στη συνέχεια συζητάει την κατάσταση της Ασλί με την Μπιρτσέ.  Λίγο αργότερα ο Κερέμ ακούει την Ασλί να μιλάει στο τηλέφωνο με τη Μελέκ και καταλαβαίνει πως η κοπέλα αντιμετωπίζει σοβαρά προβλήματα. Ο Κερέμ την ακολουθεί και ανακαλύπτει πως η κοπέλα δεν έχει που να μείνει και νιώθει ενοχές για τον έντονο τρόπο που της μίλησε νωρίτερα. Η πληγωμένη καρδιά της Χουμεϊρά αρχίζει να γιατρεύεται με τον Λεβέντ ενώ η Ματσιντέ ξεχνάει συνεχώς πράγματα και βρίσκεται σε δύσκολη θέση… 

Πέμπτη 25/11
Επεισόδιο 975 
Η Παρλά προσπαθεί να πείσει τον Κερέμ να αγοράσουν για τους δυο τους ένα καινούριο σπίτι αλλά η ιδέα της δεν τον βρίσκει σύμφωνο.  Όταν μαθαίνει πως ο Κερέμ έχει συνάντηση με ένα μεσίτη νιώθει μεγάλη ευτυχία καθώς πιστεύει πως ο Κερέμ ψάχνει σπίτι για εκείνη. Η Ασλί ανοίγει την καρδιά της στην Μπιρτσέ και εκείνη λέει στον Κερέμ όσα έμαθε. Ο Κερέμ συναντάει έναν  μεσίτη και στη συνέχεια η Μπιρτσέ λέει στην Ασλί πως της βρήκε σπίτι.  Η Μελέκ και η Ασλί πηγαίνουν να δουν το σπίτι, τους αρέσει και το νοικιάζουν. Η Ασλί τηλεφωνεί στην Μπιρτσέ και την ευχαριστεί. Ο Κερέμ καταλαβαίνει πως το σχέδιο του είχε επιτυχία και ζητάει από την Μπιρτσέ να μη μάθει ποτέ η Ασλί ότι εκείνος κρύβεται πίσω από όλα αυτά.  Η Χουμεϊρά και ο Λεβέντ συνεχίζουν να περνάνε μαζί χρόνο κάνοντας ποδήλατο.  Η Ράνα δέχεται την επίσκεψη δύο μαφιόζων εκ μέρους του Ταρίκ…
   
Παρασκευή 26/11 
Επεισόδιο 976 
Ο Κερέμ βρίσκει σπίτι για την Ασλί, χωρίς εκείνη να το ξέρει. Μαζί με τη Μελέκ και την Ελίφ μετακομίζουν στο νέο σπίτι. Η Ελίφ βρίσκει ένα γατάκι και το παίρνει μαζί της. Η Παρλά ακούει μια συζήτηση του Κερέμ και 





παρεξηγεί την κατάσταση. Οι άντρες του Ταρίκ επικοινωνούν με τη Ράνα. Η Ράνα όμως διστάζει από τη μία και από την άλλη δεν θέλει να δώσει τα χρήματα, που της ζητάνε.  Ο Σαφάκ είναι αποφασισμένος να φύγει. Ο Τουφάν πηγαίνει στη Ζουλιντέ και της ζητάει να πάει τον Εμιρχάν στο λούνα παρκ. Ο Σαφάκ τους βλέπει μαζί και νιώθει θλίψη. Η Παρλά γίνεται έξαλλη όταν μαθαίνει πως ο Κερέμ νοίκιασε σπίτι στη βοηθό του…
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