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Έρωτας με διαφορά – 2ος Κύκλος
Παρασκευή στις 21.00 
 
Ζέτα και Κωστής, ένας έρωτας απρόβλεπτος, συναρπαστικός, παθιασμένος, που συνάντησε πολλά εμπόδια αλλά έμεινε δυνατός και ζωντανός !

 Στον 2ο κύκλο της σειράς όσοι στάθηκαν απέναντί τους και τους έκριναν, δοκιμάζουν  οι ίδιοι, αναπάντεχα, τη γλυκιά γεύση του έρωτα! Η σχέση της Ζέτας και του Κωστή θα αντιμετωπίσει και πάλι πολλές ανατροπές! Οι ισορροπίες στο άμεσο περιβάλλον τους, αλλάζουν απότομα και διαμορφώνουν γύρω τους μια διαφορετική πραγματικότητα από αυτήν που είχαν συνηθίσει. 

“Έρωτας με διαφορά”, τρελαίνει, ζαλίζει, προκαλεί, παίζει και γελάει!  Ποιος μπορεί και ποιος θέλει να αντισταθεί;

Παρασκευή 3/12
Επεισόδιο 25 (2ου Κύκλου)
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:   Ο Γρηγόρης δεν κάνει μήνυση στην Πηνελόπη, αλλά ζητάει από τη Ζέτα μια συνάντηση ανάμεσα στους γονείς και στα παιδιά, προκειμένου να λυθεί το θέμα. Ο Κωστής την συνοδεύει για συμπαράσταση. Η Αρετή δεν εμφανίζεται καθόλου και η συνάντηση καταλήγει σε εκατέρωθεν προσβολές και απειλές. Ο Κωστής φέρεται σαν πραγματικός πατέρας της Πηνελόπης και η Ζέτα τον καμαρώνει. Εκείνος, όμως, θυμώνει όταν μαθαίνει ότι η Ζέτα και η Φαίη θα συνεχίσουν να συνεργάζονται με τον Γρηγόρη στο spa. Η Ζέτα τού εξηγεί ότι δεσμεύονται με συμβόλαιο και απαιτεί να της έχει εμπιστοσύνη. Η Μάρω σιγά-σιγά συνέρχεται και πάλι. Η Ελβίρα και ο Φίλιππος έρχονται κοντά ο ένας με τον άλλον και ο Χρήστος το καταλαβαίνει. Στο μαγαζί, η Μίνα βρίσκει 





ευκαιρία να μείνει μόνη της με τον Χρήστο και με τη στάση της τού δείχνει καθαρά ότι τον θέλει. Εκείνος νιώθει πολύ αμήχανα και της λέει ότι πρέπει πρώτα να δώσει μια δεύτερη ευκαιρία στην Ελβίρα. Η Μαριάννα γίνεται δεκτή στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα ανταλλαγής μαθητών, αλλά η Ζέτα δε χαίρεται καθόλου γι’ αυτό και ανησυχεί που η κόρη της θα φύγει μακριά της. Ο Κωστής βρίσκει τυχαία στα σκουπίδια ένα τεστ εγκυμοσύνης, που είναι θετικό…

Δείτε εδώ το trailer της Παρασκευής 3/12: https://youtu.be/YzKhlZb1ubc
 
Πρωταγωνιστούν: Φαίη Ξυλά (Ζέτα), Βασίλης Μίχας (Κωστής), Ντίνα Μιχαηλίδου (Μάρω), Βίβιαν Κοντομάρη (Φαίη), Γιάννης Σίντος (Άρης), Δημήτρης Καπετανάκος (Χρήστος), Έρρικα Μπίγιου (Ελβίρα), Σταύρος Νικολαΐδης (Φίλιππος), Αργύρης Αγγέλου (Δαμιανός), Χριστίνα Μαθιουλάκη (Μαριάννα), Αρετή Γκαρίπη (Πηνελόπη), Ιωάννης Παπαντωνίου (Mάρκος), Ευφροσύνη Κουτσουβέρη (Mπέτυ), Αλέξανδρος Καραδήμας (Hλίας), Τζένη Κοτοπούλου (Στέλλα), Φάνης Μουρατίδης (Στέλιος), Φωτεινή Τσακίρη (Ναταλία), Αντώνης Κρόμπας (Αλέξανδρος), Γιάννης Μάνθος (Τάκης), Αντριάνα Ανδρέοβιτς (Τόνια), Μαρτίνα Δημοπούλου (Κατερίνα), Νίκη Βακάλη (Μίνα), Δημήτρης Καραμπέτσης (Πέρης), Κωνσταντίνος Γιαννακόπουλος (Γρηγόρης), Ναταλία Τζιάρου (Μελίνα), Σύνθια Μπατσή (Φιλιώ), Δημήτρης Δρόσος (Γιάννης), Δημήτρης Ζέρβας (Ορέστης), Εμμέλεια Πρίντεζη (Αρετή), Νικολέτα Κοτσαηλίδου (Δανάη), Δημήτρης Μανδρινός (casting director)

Έρωτας με διαφορά – 2ος Κύκλος
Παρασκευή στις 21.00 

Η σειρά βασίζεται στο διεθνές format “Step Dave.”

Σενάριο: Βασίλης Ρίσβας - Δήμητρα Σακαλή 
Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Πανταζούδης
Διεύθυνση φωτογραφίας: Claudio Bolivar
Production designer: Ηλίας Λεδάκης
Ενδυματολόγος: Ηλένια Δουλαδίρη
Εκτέλεση παραγωγής: TΑNWEER productions 
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#ErwtasMeDiafora #StarChannelTV 


Facebook: https://www.facebook.com/ErwtasMeDiafora.Official/ 
Instagram: https://www.instagram.com/erwtasmediafora/ 
Twitter:  https://twitter.com/ErwtasMeDiafora

https://www.star.gr/tv/seires/erotas-me-diafora/
https://www.star.gr/tv/press-room/

							       Καλό Σαββατοκύριακο 
                                                                                    Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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