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ELIF
Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 17:40

Δευτέρα 4/4
Επεισόδιο 1065 
Η Κιγιμέτ νοσηλεύεται και παραμένει σε κώμα. Η οικογένεια Χακτανίρ είναι σε κατάσταση σοκ. Ο Μαχίρ φτάνει στο νοσοκομείο λέγοντας πως μόλις έμαθε τι συνέβη. Είναι πολύ δύσκολο για εκείνον να κρύψει τη μεγάλη του θλίψη και αγωνία, τη στιγμή που η μητέρα του δίνει μάχη για να κρατηθεί στη ζωή. Μιλώντας με τη Ματσιντέ, μαθαίνει τα αγνά της αισθήματα για την Κιγιμέτ και αυτή η συνειδητοποίηση τον κάνει να μετανιώνει για όλα όσα της έχουν κάνει.  Όμως η Κιγιμέτ συνέρχεται και με το που ανοίγει τα μάτια της σκέφτεται νέα σχέδια για να καταστρέψει την οικογένεια Χακτανίρ.  Ο Σαφάκ μιλάει με τον Τουφάν σχετικά με τον Εμιρχάν και εκείνος τον διαβεβαιώνει για τις δήθεν καλές του προθέσεις και του εξηγεί πως για τον Εμιρχάν βρίσκεται συνέχεια μπροστά τους. Η Μελέκ φυλακίζεται. Κατά τη διάρκεια της ανάκρισης αναφέρει το αληθινό της όνομα, το Μελέκ. Ο Κερέμ μαθαίνει το αληθινό της όνομα αλλά δεν ξέρει πως η Μελέκ είναι αυτή που αναζητά η μητέρα του. Ο Κερέμ κατηγορεί τη Μελέκ πως δηλητηρίαζε τη μητέρα του και πως ήθελε να κάνει κακό στην οικογένειά του…

Tρίτη 5/4
Επεισόδιο 1066 
Η Μελέκ βρίσκεται στη φυλακή. Ξέρει πως ο Κερέμ δεν την πιστεύει αλλά αυτό που την ανησυχεί και τη στενοχωρεί είναι η Ελίφ. Της λείπει πολύ η αγαπημένη της κόρη.  Η Ασλί κάνει ό,τι μπορεί για να μείνει μαζί της η Ελίφ αλλά αποφασίζουν πως είναι καλύτερα για τη μικρή να μείνει στην έπαυλη





με την οικογένεια Χακτανίρ.  Η Κιγιμέτ κάνει ό,τι μπορεί και εκείνη για να νιώσει ο Μαχίρ ενοχές για το ατύχημά της και να μισήσει τη Μελέκ. Ο Μαχίρ όμως είναι αδύνατο να μισήσει τη Μελέκ.  Ο Κερέμ δεν πιστεύει την Μελέκ, ειδικά μετά και την αποκάλυψη ότι έχει άλλο όνομα. Αυτό δημιουργεί μια μεγάλη απόσταση ανάμεσα σε εκείνον και την Ασλί. Ο Σαφάκ και η Ζουλιντέ είναι ευτυχισμένοι ως νιόπαντρο ζευγάρι, αν και η Λεμάν αποτελεί πάντα πρόβλημα.  Ο Λεβέντ και η Χουμεϊρά λύνουν την παρεξήγηση ανάμεσα τους, που είχε δημιουργήσει η Ράνα… 
   
Τετάρτη 6/4
Επεισόδιο 1067 
Η οικογένεια Χακτανίρ βρίσκεται στο νοσοκομείο και περιμένει την Κιγιμέτ να βγει από το χειρουργείο. Όλοι είναι πολύ λυπημένοι και φοβούνται μήπως δεν τα καταφέρει.  Ο Μαχίρ είναι στο νοσοκομείο, κάτι που τα μέλη της οικογένειας Χακτανίρ δεν το γνωρίζουν. Ο Μαχίρ όμως αποφασίζει να εμφανιστεί μπροστά τους.  Κατά τη διάρκεια του χειρουργείου της Κιγιμέτ υπάρχει μια άσχημη εξέλιξη, που τους τρομάζει όλους.  Η Ματσιντέ προσπαθεί να καταλάβει αν η Σερσέ (Μελέκ) είναι ένοχη.  Η Γκαρίς θέλει να βοηθήσει τη Μελέκ…

Πέμπτη 7/4
Επεισόδιο 1068  
Ο Σαφάκ νιώθει ένοχές επειδή δεν μπόρεσε να πάει τον Εμιρχάν στον αγώνα. Μαθαίνει όμως, παρά τις προσπάθειες της Λεμάν για το αντίθετο, ότι ο μικρός πήγε στον αγώνα με τον Τουφάν.  Ο Σαφάκ όμως δεν μπορεί να πει κουβέντα γιατί ο Εμιρχάν είναι χαρούμενος επειδή πήγε στον αγώνα.  Ο Μαχίρ επισκέπτεται τη Μελέκ πριν τη δίκη της για να την παρηγορήσει. Της μιλάει και για έναν δικηγόρο, που θέλει να προσλάβει για να τη βοηθήσει. Η Ελίφ δεν μπορεί να πει πως η Μελέκ είναι μητέρα της γιατί φοβάται την Κιγιμέτ και είναι πολύ λυπημένη.  Η Χουμεϊρά και ο Κερέμ αντιλαμβάνονται τη θλίψη της μικρούλας και προσπαθούν να της φτιάξουν το κέφι. Όμως τα αδέλφια εξακολουθούν να πιστεύουν πως η Μελέκ είναι ένοχη. Στη φυλακή, η Μελέκ περνάει δύσκολες ώρες με τις άλλες κρατούμενες. Ο Μαχίρ είναι αποφασισμένος να βγάλει τη Μελέκ από τη φυλακή.  Ο Μαχίρ νιώθει διχασμένος ανάμεσα στις ενοχές που έχει για το ατύχημα της μητέρας του αλλά και για την κατάσταση της Μελέκ… 






Παρασκευή 8/4 
Επεισόδιο 1069 
Η Ελίφ μαθαίνει πως η μητέρα της είναι φυλακισμένη και είναι πολύ λυπημένη, παρά τις προσπάθειες των μελών της οικογένειας Χακτανίρ να την κάνουν να νιώσει όμορφα.  Η μικρή μιλάει στον Κερέμ για τις λάθος σκέψεις και τη λάθος συμπεριφορά που έχει απέναντι στη Μελέκ αλλά ο νεαρός δεν ξέρει πως η Μελέκ είναι η μητέρα της Ελίφ και δεν καταλαβαίνει γιατί είναι τόσο στεναχωρημένη για εκείνη.  Η Μελέκ βρίσκεται στο στόχαστρο δύο κρατουμένων, που τρομοκρατούν τις υπόλοιπες.  Όμως όταν οι υπόλοιπες κρατούμενες συνασπίζονται και υπερασπίζονται τη Μελέκ, η κατάσταση αλλάζει.  Ο Μαχίρ πηγαίνει στο γραφείο του δικηγόρου για να του μιλήσει για την υπόθεση της Μελέκ αλλά εκείνος δεν είναι εκεί.  Η Χουμεϊρά και η Ματσιντέ επισκέπτονται την Κιγιμέτ στο νοσοκομείο και μαθαίνει πως θα πάρει σύντομα εξιτήριο. Η Ελίφ το μαθαίνει αυτό και νιώθει ακόμα πιο άσχημα γιατί η Κιγιμέτ την τρομοκρατεί…
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