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DANCING WITH THE STARS

To 9o live!

Το 9o live του «Dancing with the Stars» είχε 10αρια, είχε και 4αρια, είχε εξαιρετικά σχόλια, είχε και παραπονάκια, είχε δημιουργία νέων λέξεων αλλά  είχε και πάθος, πολύ πάθος, ακόμα περισσότερο πάθος! 

Η Βίκυ Καγιά έκανε λαμπερή είσοδο με ένα υπέροχο κόκκινο σύνολο στο ballroom του “Dancing with the Stars», έχοντας στο πλευρό της τον special guest της βραδιάς Γιώργο Καράβα!  Η Βίκυ Καγιά αποκάλυψε πως στα 15 χρόνια που γνωρίζει τον Γιώργο Καράβα δεν τον έχει δει ποτέ να χορεύει με τον αγαπημένο coach του GNTM 4 να δηλώνει αποφασισμένος: «Ήρθε η στιγμή να αλλάξει αυτό!». 

Μαζί με τον μοναδικό Λάμπρο Φισφή, καλωσόρισαν το τηλεοπτικό κοινό, τους έμπειρους κριτές Στέφανο Δημουλά, Μαρίνα Λαμπροπούλου, Έλενα Λιζάρδου, Jason Roditis και φυσικά τα υπέροχα 9 λατρεμένα αστέρια, μαζί με τους διακεκριμένους επαγγελματίες χορευτές τους, που χόρεψαν μοναδικές χορογραφίες υψηλού επιπέδου και κατάφεραν να ξεχωρίσουν! 
 
Το τηλεοπτικό κοινό απόλαυσε τους 9 celebrities να χορεύουν:

Τζώρτζια Γεωργίου & Αλέξανδρος Μπάχαριεφ –  quickstep  
Dominik Stars  & Ειρήνη Λινάρδη –  cha cha cha  
Χριστίνα Βραχάλη & Αργύρης Αργυρόπουλος –  fusion  




Δημήτρης Κοκονίδης  & Δανάη Αυλωνίτη –  street  
Μαριάννα Γεωργαντή & Σπύρος Παυλίδης – Βιενέζικο Βαλς  
Σταύρος Βαρθαλίτης & Μαρία Καμενίδη - Charleston  
Έντουαρντ Στεργίου & Ελισάβετ Μαντάνη – Αργεντίνικο Τάνγκο
Μπέσσυ Αργυράκη & Γιούρι Ντιμιτρόφ – fusion  
Βασιλική Μιλλούση & Μαξίμ Στάντνικ –  sexy tango  

Ο Γιώργος Καράβας γοητεύτηκε από το ballroom του «Dancing with the Stars»  και άφησε για μια βραδιά μόνο τις φωτογραφίσεις και τις πασαρέλες του Greece’s Next Top Model, για να ζήσει τη χαρά της έξαψης, που προσφέρει ο χορός, με μια φανταστική χορογραφία, αφιερωμένη στο ρετρό πάθος του Dirty Dancing. Ο Γιώργος Καράβας έκλεψε την παράσταση με τον «βρώμικο» χορό του και οι χρήστες των social media σχολίασαν με ιδιαίτερα θερμά σχόλια την άψογη εμφάνιση του! 

Η Βίκυ Καγιά δήλωσε άφωνη από την απόδοση του Γιώργου Καράβα και πως δεν περίμενε ποτέ να τον δει να χορεύει έτσι, αφού δεν είχε χορέψει ποτέ πριν στη ζωή του.  Η σύζυγός του Ραφαέλα Ψαρρού ήταν στο πλατό για να τον υποστηρίξει και να επιβεβαιώσει τα λόγια της Βίκυς Καγιά, αποκαλύπτοντας πως ο Γιώργος Καράβας δεν είχε χορέψει ούτε στον γάμο τους!

Δείτε εδώ το video με την εμφάνιση του Γιώργου Καράβα: https://www.youtube.com/watch?v=EbbraSX5vLc

Και οι 16 επαγγελματίες χορευτές του «Dancing With The Stars» έκαναν μια φανταστική εμφάνιση ως κούκλες βιτρίνας που… ζωντανεύουν, σε μία sexy και άκρως glam χορογραφία. 

Δείτε εδώ το video:
https://www.star.gr/video/dwts/567889/dwts-oi-16-epaggelmaties-xoreytes-metamorfwthhkan-se-koykles

Στο διαγωνιστικό μέρος, αυτή την Κυριακή o Jason Rotidis ενθουσιάστηκε τόσο πολύ από το cha cha cha, που χόρεψε ο Dominic Stars και η Ειρήνη και έτσι προέκυψε μια καινούρια έκφραση, «έπαθα μπακακάουα» με τη Βίκυ Καγιά να ζητάει επειγόντως τη βοήθεια του κοινού για την ερμηνεία της. Η Βασιλική Μιλλούση και ο Μαξίμ με το sexy tango, που χόρεψαν, κατάφεραν, τελικά, να «αγγίξουν την κορυφή της χορευτικής τους δόξας» και να αποσπάσουν το πρώτο τους 10αρι, το οποίο και πανηγύρισαν με την καρδιά τους!







Ο Δημήτρης Κοκονίδης και η Δανάη Αυλωνίτη, ήταν το ζευγάρι που αποχώρησε  από το «Dancing with the Stars». Μετά την ανακοίνωση του 
αποτελέσματος, η Βίκυ Καγιά αγκάλιασε τον δΔημήτρη Κοκονίδη και εκείνος της είπε «Ευχαριστώ για όλα. Στεναχωριέμαι που θα τελειώσει αυτή η ωραία ρουτίνα, που είχαμε. Χορεύαμε ωραία, όμορφα».  Η Δανάη δεν μπόρεσε να συγκρατήσει τα δάκρυά της.  Ο Δημήτρης Κοκκονίδης μίλησε με τα ωραιότερα λόγια για την ταλαντούχο παρτενέρ του λέγοντας χαρακτηριστικά «Η Δανάη είναι ό,τι καλύτερο για το show και νομίζω ότι αυτό που θα λείψει από το show είναι η Δανάη και όχι εγώ», κάνοντας όλο το πλατό να ξεσπάσει σε χειροκροτήματα και τη Μαρίνα Λαμπροπούλου να δηλώνει «η τρέλα σου θα μας λείψει Κοκονίδη».

Η Βίκυ Καγιά πήρε τον λόγο και είπε απευθυνόμενη στον Δημήτρη Κοκονίδη «Είσαι ένα μάλαμα να ξέρεις και έχουμε μάθει πάρα πολλά από εσένα, δεν σε ήξερα τόσο καλά αλλά έχω αρχίσει να σε εκτιμώ παρά πολύ βαθιά γιατί είσαι τίμιος, είσαι γενναίος, είσαι γενναιόδωρος, σε αγαπάνε όλοι πάρα πολύ όχι μόνο γιατί κάνεις πλάκα αλλά γιατί είσαι εκεί για όλους και αυτό πρέπει να το πω. Όποιος θέλει κάτι ο Δημήτρης τρέχει». Ο Δημήτρης Κοκονίδης κλείνοντας είπε «Ήταν τέλεια όλα, φανταστική εμπειρία, είμαι ευγνώμων για όλα. Πρώτη φορά βλέπω σε μια κριτική επιτροπή τέσσερις πραγματικά ειδικούς, επιτέλους, τέσσερις, που πρέπει να μιλάνε, είναι αυτοί που πρέπει να είναι εκεί και να κρίνουν, και να κρίνουν αυτοί οι τέσσερις συγκεκριμένα. Πραγματικά είμαι ευγνώμων για αυτά που έζησα».

Δείτε εδώ το video της αποχώρησης:
https://www.youtube.com/watch?v=mDiyUvIBAQg

Ραντεβού την επόμενη Κυριακή 19 Δεκεμβρίου στις 21:00
με το 10ο live  του «Dancing with the Stars» ζωντανά από την οθόνη του Star! 

«Dancing with the Stars»
Τα αστέρια χορεύουν στο Star! Ακολουθήστε τον ρυθμό τους!

#DWTSgr #StarChannelTV 

https://www.facebook.com/Dancing-With-The-Stars-GR-101129992119966
https://www.instagram.com/dwts_gr/
https://twitter.com/dwts_gr





https://www.tiktok.com/@dwts_gr
Το «Dancing with the Stars» στα social media και ειδικά στο Tik Tok (dwts_gr) έχει βρει φανατικό κοινό. Τα βίντεο καταγράφουν εκατομμύρια views και ασταμάτητα reactions! Το αποκλειστικό περιεχόμενο από τα αγαπημένα αστέρια με Outfit Transformations, χορευτικά, challenges, backstage από τα παρασκήνια και πολλά selfie video των διαγωνιζόμενων! Με τη Βίκυ Καγιά, τον Λάμπρο Φισφή και όλους τους διαγωνιζόμενους μέσα από βιντεάκια να μας δίνουν τον ρυθμό της βραδιάς! 

https://www.star.gr/tv/psychagogia/dancing-with-the-stars/
https://www.star.gr/tv/press-room/

Εκτέλεση Παραγωγής:  Green Pixel
Σκηνοθεσία: Τζό Σισμάνογλου
Οργάνωση Παραγωγής: Άγγελος Καργόπουλος
Motion Graphic Design: Παναγιώτης Πατσιαούρας
Διευθυντής Παραγωγής: Κώστας Χαρδαλούπας
Project Manager: Φένια Βαρδάνις
Αρχισυνταξία: Γιώργος Βλαχογιάννης
Χορογράφος: Τόνια Κόσοβιτς                               

							   Καλή εβδομάδα
						Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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