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Βreaκfast@Star και «Αλήθειες με τη Ζήνα»
σε εορταστική διάθεση 

Οι ζωντανές μας εκπομπές «Βreakfast@Star» (Δευτέρα έως Παρασκευή στις 09:00) με τους Γιώργο Καρτελιά και Ελίνα Παπίλα και «Αλήθειες με τη Ζήνα» (Δευτέρα έως Παρασκευή στις 12:00 ) με τη Ζήνα Κουτσελίνη, θα είναι στον «αέρα» όλες τις μέρες των γιορτών με στολισμένα πλατό, επίκαιρη θεματολογία, ανάλογη διάθεση και εορταστικά χαμόγελα!
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Δευτέρα έως Παρασκευή στις 09:00

Την Παραμονή των Χριστουγέννων 24 Δεκεμβρίου στο «Breakfast@star» θα είναι καλεσμένος ο Νίκος Ζωιδάκης σε ένα  ζωντανό, μουσικό γλέντι με λαϊκές επιτυχίες, κρητικές μαντινάδες, νησιώτικα και πολύ κέφι! 
Η Άση Μπήλιου θα κάνει τις προβλέψεις για τα ερωτικά των ζωδίων το 2022 ενώ στο πλατό θα είναι καλεσμένοι ο Στυλιανός και η Όλγα από το GNTM 4 να μιλήσουν για τις εμπειρίες τους από τη συμμετοχή τους στον κορυφαίο διαγωνισμό μόδας και θα απαντήσουν σε όλες τις ερωτήσεις του Γιώργου και της Ελίνας!  
Συμβουλές και μικρά μυστικά για το μακιγιάζ του ρεβεγιόν από τον Δημήτρη Στράτο. 

Συνδέσεις με αγαπημένα μέρη από όλη την Ελλάδα για να δούμε έθιμα, να ακούσουμε τοπικά κάλαντα και να μάθουμε τις παραδόσεις του κάθε τόπου τις γιορτινές μέρες.

#StarBreakfast #StarChannelTV  
Facebook: https://www.facebook.com/BreakfastAtStar 
Instagram: https://www.instagram.com/breakfastatstarofficial/
Twitter: https://twitter.com/BreakfastAtStar
Tiktok: https://www.tiktok.com/@breakfastatstar 
https://www.star.gr/tv/psychagogia/breakfaststar/
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Δευτέρα έως Παρασκευή στις 12:00

Την Παραμονή των Χριστουγέννων 24 Δεκεμβρίου, η εκπομπή «Αλήθειες με τη Ζήνα» ταξιδεύει σε όλη την Ελλάδα με γιορτινά συναισθήματα και αγκαλιές, που τους χωράνε όλους!

Ο δήμαρχος Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης μας ξεναγεί στη στολισμένη Αθήνα, μας επανασυστήνει γωνιές και γειτονιές της πρωτεύουσας.

Τα Χριστούγεννα είναι η αγαπημένη γιορτή των παιδιών και η Ζήνα Κουτσελίνη βρέθηκε κοντά στα παιδιά του Ξενώνα «ΕΛΠΙΔΑ» για να μοιραστεί τη χαρά τους και να ακούσει τα όμορφα τραγούδια τους στη χριστουγεννιάτικη γιορτή, που οργάνωσαν. 

Ένα ξεχωριστό δώρο αγάπης πρόσφεραν οι  πυροσβέστες της ομάδας ΕΜΑΚ στα παιδιά, που νοσηλεύονται στην Ογκολογική Μονάδα Παίδων «Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη-Ελπίδα». Ντυμένοι Άι Βασίληδες και με την μπάντα του Πυροσβεστικού Σώματος να παίζει χριστουγεννιάτικες μελωδίες, σκαρφαλώνουν με σάκους γεμάτους όμορφα δώρα και πολύχρωμα μπαλόνια, 
στα μπαλκόνια και προσφέρουν χαρά και χαμόγελα σε όλα τα παιδιά, με τα Χριστούγεννα να έρχονται για εκείνα λίγο νωρίτερα! 

Η ιδρύτρια και Πρόεδρος του Σωματείου «ΕΛΠΙΔΑ – Σύλλογος Φίλων Παιδιών με Καρκίνο» κα Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, δίνει τις δικές της ευχές για την ξεχωριστή μέρα. 

[bookmark: _Hlk90983359]Μια συγκινητική και ανθρώπινη ιστορία ανιδιοτελούς αφοσίωσης, ένα μάθημα ζωής. Γιατί όταν η αγάπη περισσεύει, τότε μόνο η ψυχή μας γεμίζει!   
Στο πλατό της εκπομπής θα είναι καλεσμένη η Μπέτυ, μια μητέρα της καρδιάς μαζί με την 14χρονη κόρη της Ευδοξία.  






Η Μπέτυ αφηγείται την προσωπική της ιστορία για την απόκτηση παιδιού και πως μαζί με τον σύζυγό της αποφάσισαν τελικά να προχωρήσουν σε υιοθεσία και απευθύνθηκαν στα Παιδικά Χωριά SOS στη Βάρη. 
Η αναδοχή, που έγινε υιοθεσία, οι αγωνίες, οι απογοητεύσεις, η θετική σκέψη, η ελπίδα, η πίστη, το δώρο θεού, όπως χαρακτηρίζει την κόρη της η Μπέτυ, αλλά και η απόφαση του ζευγαριού να διατηρήσει η κόρη τους την επαφή της με τα πέντε βιολογικά αδέλφια της και τους βιολογικούς της γονείς. 

#StarAlithies #StarChannelTV  
https://www.facebook.com/staralithies/
https://www.instagram.com/staralithies/
https://www.star.gr/tv/psychagogia/alitheies-me-ti-zina/

https://www.star.gr/tv/press-room/

 
 

						Ευχαριστούμε πολύ 
					    Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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