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[bookmark: _Hlk161056246]CASH OR TRASH
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 17:30

Τρίτη 2 Απριλίου 

Cash or Trash, η πρώτη εκπομπή στην ελληνική τηλεόραση που αγαπάει τα παλιά αντικείμενα, με παρουσιάστρια τη μοναδική Δέσποινα Μοιραράκη.

[bookmark: _Hlk103180838][bookmark: _Hlk103179385]Σήμερα, Τρίτη 2 Απριλίου στις 17:30 στο Cash or Trash, ο Θάνος Λούδος, ο ειδικός συνεργάτης της εκπομπής, θα εκτιμήσει τρία ξεχωριστά αντικείμενα.

Ο Γιάννης φέρνει στο Cash or Trash ένα γλυπτό, που πιστεύει ότι έχει προέλευση από γνωστό καλλιτέχνη και ίσως αποτελεί έργο τέχνης. Η έρευνα της ομάδας εκτιμητών και η εκτίμηση του Θάνου Λούδου, θα αλλάξουν, άραγε τα δεδομένα για τον πωλητή ή θα τον επιβεβαιώσουν; 

Ό,τι λάμπει δεν είναι πάντα χρυσός και το αντικείμενο της Κατερίνας είναι απλά… μια θεότητα. Αγορασμένο σε δημοπρασία και σε μια περίοδο ιδιαίτερης ενδοσκόπησης, ήρθε η στιγμή το αντικείμενο της πωλήτριας να αλλάξει χέρια. 

Μια τυχαία αγορά της Ιταλίδας Κιάρα θα αποδειχθεί ιδιαίτερη, από πολλές απόψεις. Τα χειρόγραφα ενθουσιάζουν την ομάδα των εκτιμητών, αλλά κυρίως τον Θάνο Λούδο. Έχοντας κάνει ένα παγκόσμιο ρεκόρ πώλησης ιαπωνικών βιβλίων του 19ου αιώνα, μέσω του οίκου δημοπρασιών του, ο εκτιμητής του Cash Or Trash «ανεβάζει», δικαιολογημένα, τις προσδοκίες της πωλήτριας για τα συλλεκτικά χειρόγραφα βιβλία της. 

Δείτε εδώ το trailer του «Cash or Trash» για την εβδομάδα 1-5/4/24:
https://youtu.be/RGtRiopnIfY?si=mrjVn6MT3VMiSwyV

Με πλούσια εμπειρία και κυρίως αγάπη στον τομέα των παλιών αντικειμένων, η Δέσποινα Μοιραράκη μας προσκαλεί και μας υποδέχεται στη δημοπρασία 





της ζωής μας, για 3η σεζόν για να μας παρουσιάσει ξεχωριστά, μοναδικά αντικείμενα αλλά και τις παράξενες ιστορίες τους για να είσαι εσύ ο κερδισμένος! Αυτή η σεζόν θα είναι… συλλεκτική και θα σπάσει κάθε ρεκόρ, με ακόμα πιο σπάνια αντικείμενα και πιο συναρπαστικά επεισόδια!

Καθημερινά (Δευτέρα – Παρασκευή) στις 17:30 οι επίδοξοι, εκκεντρικοί, «αδίστακτοι» αγοραστές, λάτρεις των παλιών αντικειμένων και φανατικοί συλλέκτες, θα… «κονταροχτυπιούνται» για να αποκτήσουν τα αντικείμενα του πόθου τους! 

Αγοραστές οι: ο έμπορος κοσμημάτων και αντικέρ Γιώργος Τσαγκαράκης, η επενδύτρια νέων τεχνολογιών Ελομίδα Βισβίκη, η interion designer Ιόλη Χιωτίνη, ο παλαιοπώλης Δημήτρης Δεμερτζής, ο concept maker Γεώργιος Καράμπελλας, ο επιχειρηματίας Θάνος Μαρίνης, ο δικηγόρος Φοίβος Στρουγγάρης, η παλαιοπώλισσα Άντα Πανά και η αντικέρ Έρμα Στυλιανίδου. 
Νέες είσοδοι για φέτος ο επιχειρηματίας Ρίτσαρντ Κοσκινάς, η έμπορος κοσμημάτων Ειρήνη Πλευράκη και ο γιατρός Γιώργος Δαράβαλης.

Cash or Trash, τα αντικείμενα ξετυλίγουν τις ιστορίες τους και διεκδικούν την καλύτερη προσφορά για να αλλάξουν χέρια! Γιατί τελικά η ιστορία είναι αυτή που καθορίζει την τιμή και με κάποιες έξυπνες προσφορές, τα παλιά αντικείμενα μπορούν να μετατραπούν σε πολλά - πολλά μετρητά. Πολλοί θησαυροί, αυθόρμητες διαπραγματεύσεις, με γέλια και χιούμορ, το Cash or Trash τα προσφέρει όλα! 
Μην το σκέφτεσαι, έλα και εσύ θα αποφασίσεις πόσα θα κερδίσεις!

Project Manager: Γιώργος Ευφραιμίδης 
Σκηνοθεσία: Jo Σισμάνογλου
Head of Productions: Σάββας Βέλλας
Executive Producer: Βασίλης Γεωργιάδης
Δ/νση Φωτογραφίας: Γιώργος Μιχελής 
Οργάνωση Παραγωγής: Γιάννης Χάλκος
Δ/νση Παραγωγής: Ράντι Λαβδανίτης
Αρχισυνταξία: Ολυμπία Νάκη
Σκηνογράφος: Τζιοβάνι Τζανετής 
Εκτέλεση παραγωγής: Green Pixel Productions

#CashOrTrashGR   #StarChannelTV  


https://www.star.gr/tv/psychagogia/cash-or-trash 
https://www.star.gr/tv/press-room/		                          
           
         Ευχαριστούμε πολύ
 Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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