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Ένα μοντέλο-σημείο αναφοράς για την αυτοκίνηση, την εκπληκτική BMW M5 υποδέχεται το TractioN, σε μια μοναδική και αποκλειστική εμφάνιση στην ελληνική τηλεόραση!  Ο Κώστας και ο Μάνος Στεφανής, φορώντας ο καθένας τα ... καλά του, αγωνιστική φόρμα και κοστούμι αντίστοιχα, μοιράζονται με το κοινό της εκπομπής μια οδηγική εμπειρία πέρα και έξω από τα συνηθισμένα!

Για κάθε λάτρη της αυτοκίνησης, η BMW M5 αποτελεί κάτι σαν διαχρονικό ίνδαλμα! Οι γενιές του μοντέλου μπορεί να αλλάζουν, το στοιχείο, όμως, που παραμένει αναλλοίωτο στο πέρασμα του χρόνου είναι η επιδίωξη της αριστείας σε κάθε επιμέρους -και σε κάθε πιθανό ή ακόμη και... απίθανο- τομέα.

Όπως εξηγούν οι Κώστας και Μάνος Στεφανής, η M5 έφτασε αισίως στην 7η γενιά της, πετυχαίνοντας κάτι πραγματικά εξαιρετικό, να ξεπεράσει τον ίδιο της τον εαυτό!
Ένα πολυτελές σεντάν, θα έλεγε κανείς μια «σπορ λιμουζίνα», πανίσχυρη, αλλά και υπερσύγχρονη, η ολοκαίνουργια και... ακριβοθώρητη BMW M5, εφοδιάζεται για πρώτη φορά στην ιστορία της με ένα προηγμένο plug-in υβριδικό σύστημα κίνησης. 

Το... μαγικό σύνθημα «M HYBRID» σημαίνει ότι η BMW M5 διαθέτει κινητήρα V8, 4.400 κυβικών εκατοστών, τούρμπο κ.λπ., σε συνδυασμό με έναν ηλεκτροκινητήρα. Όλα αυτά καταλήγουν σε έναν αριθμό από... άλλο πλανήτη: Συνολική ισχύς 727 ίππων (585 hp από τον θερμικό κινητήρα και 197 hp από το ηλεκτρικό μοτέρ)! 

Εντός και εκτός, η M5 είναι ένα κινητό εργαστήριο υψηλής τεχνολογίας, μια ευγενής επίδειξη τελειοθηρίας εκ μέρους της BMW. Και όλα αυτά σε ένα περιτύλιγμα που εντυπωσιάζει με τη διακριτικότητά του σε τέτοιο βαθμό, ώστε μόνο τα εξασκημένα και υποψιασμένα βλέμματα θα αντιληφθούν αμέσως την ταυτότητα του... θηρίου!

Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· MG ZS: Η Ινώ Στεφανή αναλύει τη σκέψη της στον Μάνο Στεφανή και καταλήγει στο συμπέρασμα ότι οι σημερινές ανάγκες μετακίνησης δημιουργούν ένα πλέγμα απαιτήσεων που ελάχιστα αυτοκίνητα θα μπορούσαν να ικανοποιήσουν. Όμως υπάρχουν μοντέλα που αγγίζουν το ιδανικό, όπως το MG ZS. Πρόκειται για ένα πλήρως εξοπλισμένο οικογενειακό


[bookmark: _heading=h.gjdgxs] SUV, με στυλ, άνεση, πρακτικότητα, επιδόσεις... και άλλα πολλά πλεονεκτήματά. Σε συνδυασμό, φυσικά, με το υπερ-ατού της εξαιρετικά συμφέρουσας τιμής αγοράς του!

· LEXUS NX: Μιλώντας για... κρυμμένους θησαυρούς της σύγχρονης αυτοκίνησης -που μόνο κρυμμένοι δεν είναι βέβαια- το TractioN συναντά τογοητευτικό LEXUS NX. Ένα μοντέλο της κατηγορίας D-SUV, που ξεχωρίζει με την upper class αισθητική και την πολυτέλειά του, την άνεση, την τεχνολογία αιχμής σε ό,τι αφορά στα κινητήρια σύνολα και το infotainment, όπως και στο όλο προφίλ του γενικότερα. Το στοιχείο του LEXUS NX 450h+, στην plug-in εκδοχή του, που εντυπωσιάζει τους Μάνο και Ινώ Στεφανή, είναι ο οδηγοκεντρικός, ή μάλλον ο ανθρωποκεντρικός χαρακτήρας του, καθώς και η οικονομία, που προσφέρει σε καθημερινή χρήση. 

· ΕΚΘΕΣΗ RALLY RACING MIKI BIASION: Ο Κώστας Στεφανής, αξιοποιώντας τη στενή φιλία του με τους θρύλους του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Ράλι, ταξιδεύει στη Βιτσέντζα της Ιταλίας για να συναντήσει μία σπουδαία προσωπικότητα των αγώνων και λατρεμένο από τους Έλληνες φίλους των ράλι, τον MIKI BIASION! Έναν άνθρωπο αφιερωμένο δια βίου στο μηχανοκίνητο πάθος, ο οποίος μεταξύ των άλλων δραστηριοτήτων του στο χώρο, διοργανώνει κάθε χρόνο μια εκπληκτική έκθεση ιστορικών αυτοκινήτων ράλι. Και, όπως αποκαλύπτει ο ίδιος στην Ινώ και στον Κώστα Στεφανή, κατόρθωσε να πείσει τη LANCIA να επιστρέψει στους αγώνες ράλι!

· PEUGEOT XP400 ALLURE: Ο Θανάσης Χούντρας παρουσιάζει το νέο XP400 ALLURE, ένα σκούτερ με διαστημική εμφάνιση, μεγάλο μεταξόνιο και μια εντελώς πρωτότυπη διάταξη στην πίσω ανάρτησή του. Η PEUGEOT άφησε την τόλμη της να εκφραστεί ελεύθερα! Το αποτέλεσμα είναι το καθηλωτικό, το ένα και μοναδικό PEUGEOT XP400 ALLURE!

Δείτε το trailer του TractioN για Κυριακή 9/3/25 :  
https://youtu.be/2uDfg3kOkpY

TractioN
Ραντεβού κάθε Κυριακή στις 14:10 στο Star!

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Κατσαρός – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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#tractiongr #StarChannelTV  
FB: https://www.facebook.com/traction.gr/ 
Insta: https://www.instagram.com/traction.gr/ 
Twitter: https://twitter.com/tractiongr 

https://www.star.gr/tv/shows/traction/
https://www.star.gr/tv/press-room/

    Ευχαριστούμε πολύ 
                                                                                   Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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