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«Σασμός στο TractioN! Ο Δημήτρης Λάλος οδηγεί το νέο Kia Sportage με συνοδηγό τον Κώστα Στεφανή»!

Αυτός θα μπορούσε να είναι ο κεντρικός τίτλος σε πρωτοσέλιδο μιας φανταστικής εφημερίδας, αν και η πραγματικότητα ήταν ακόμη πιο ενδιαφέρουσα! Ο Δημήτρης Λάλος, ένας από τους πιο δημοφιλής και γοητευτικούς ηθοποιούς της ελληνικής τηλεόρασης, δίνοντας μια εξαιρετική ερμηνεία ως «Μαθιός» στη σειρά «Σασμός», φιλοξενήθηκε στο TractioN με οικοδεσπότη τον Κώστα Στεφανή στο σαλόνι του ολοκαίνουργιου Kia Sportage. Ένα αυτοκίνητο, που εντυπωσιάζει με την ολοκληρωμένη και ολόπλευρη ποιότητά του, την άνεση, την ευχρηστία, τον πλούσιο και σύγχρονο τεχνολογικό εξοπλισμό. Η γνωριμία με το Kia Sportage αποδεικνύεται μια ευχάριστη έκπληξη, καθώς το συγκεκριμένο μοντέλο διεκδικεί δικαίως μια θέση στην κορυφή μεταξύ των πλέον ελκυστικών, από κάθε άποψη, SUV της σημερινής αγοράς. Και, όπως τα κεφάλια γυρίζουν ενστικτωδώς οπουδήποτε εμφανίζεται ο Δημήτρης Λάλος, το ίδιο συμβαίνει από οπουδήποτε περνά το Kia Sportage με τα λογότυπα του TractioN! 
 
Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· HONDA HR-V: Το νέο, συναρπαστικό Honda HR-V παρουσιάζουν ο Μάνος Στεφανής και ο Θωμάς Ευθυμίου, ένα αυτοκίνητο με «σημαία» την τεχνολογική πρωτοπορία, στοιχείο χαρακτηριστικό της φιλοσοφίας Honda. Η νέα γενιά HR-V έχει ως προεξάρχον στοιχείο της το σύγχρονο υβριδικό σύστημα κίνησης e:HEV, με 2 ηλεκτροκινητήρες. Οι επιδόσεις του αυτοφορτιζόμενου SUV, σε ό,τι αφορά στην οικονομία, διεκδικούν... πρωτάθλημα στην κατηγορία. Εξάλλου, η Honda μεταφέρει τεχνογνωσία στο HR-V από τη Φόρμουλα 1, όπου το 2021 οδήγησε τον Max Verstappen στην κατάκτηση του παγκόσμιου τίτλου, ως κατασκευάστρια κινητήρων. Βέβαια, αντίθετα με τα μονοθέσια της F1, το HR-V διαθέτει άπλετο χώρο 





και, όπως πιστοποιούν στην κάμερα του TractioN ο Μάνος και ο Θωμάς, με τη «μαγική» αναδίπλωση των Magic Seats, με μόνο μία κίνηση, το Honda HR-V φιλοξενεί πρόθυμα στο εσωτερικό του ακόμη και τα ποδήλατα της οικογένειας.
· RENAULT EXPRESS: Το συμπαθέστατο και πολυτάλαντο γαλλικό βαν παραδίδεται στις... ορέξεις των συνεργατών του TractioN, οι οποίοι δοκιμάζουν τις αντοχές αλλά και τα προσόντα του σε έναν πρωτότυπο διαγωνισμό φόρτωσης. Ποιος θα φορτώσει ταχύτερα από όλους το Renault Express; Μην υποτιμάτε την... εργάτρια Ινώ Στεφανή  με τις γόβες της! 
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]AUDI eTRON GT: Ο εξηλεκτρισμός της αυτοκίνησης δεν σημαίνει ότι η αυθεντική οδηγική απόλαυση θα χαθεί. Αυτό αποδεικνύει -και μάλιστα πανηγυρικά- το αμιγώς ηλεκτρικό 5θυρο, σπορτίφ κουπέ Audi e-tron GT. Πανίσχυρο και με τεχνολογικά μέσα αιχμής που εξασφαλίζουν πολύ μεγάλη αυτονομία, ταχύτατη επαναφόρτιση αλλά και επιδόσεις που καθηλώνουν, το e-tron GT, αποτελεί μια άσκηση υπεροχής σε όλους τους κρίσιμους τομείς ενός premium αυτοκινήτου. Επιταχύνοντας σε ρυθμό εκτόξευσης από το σήμερα προς το αύριο.

Δείτε το trailer της 13ης εκπομπής :  https://youtu.be/Wtzo7mYqp4w  

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Νίκος Κροντηράς – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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#tractiongr #StarChannelTV  
FB: https://www.facebook.com/traction.gr/ 
Insta: https://www.instagram.com/traction.gr/ 
Twitter: https://twitter.com/tractiongr 
https://www.star.gr/tv/shows/traction/
https://www.star.gr/tv/press-room/
       Καλό Μήνα 
                                                                                   Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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