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TRACTION     
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Τον αγαπημένο coach του Greece's Next Top Model, Γιώργο Καράβα, φιλοξενεί ο Κώστας Στεφανής στο TractioN. Και επειδή η εκπομπή υπάρχει για να ικανοποιεί επιθυμίες, ο Γιώργος Καράβας οδηγεί το συναρπαστικό Ford Mustang Mach-E GT. Σχεδόν ανέκαθεν, από τότε που ήταν παιδί και έπαιζε με μινιατούρες αυτοκινήτων, ο Γιώργος Καράβας είχε πάθος με το Ford Mustang, το οποίο και συναντά χάρη στο TractioN, στην τελευταία, αμιγώς ηλεκτροκίνητη, αλλά έντονα σπορ εκδοχή του θρυλικού μοντέλου. 
Όπως είναι φυσικό, η θηριώδης δύναμη -487 ίπποι είναι αυτοί και δεν αστειεύονται- προκαλούν ενθουσιασμό στον Γιώργο Καράβα, ο οποίος μιλάει για το GNTM, αλλά και για τις μεγάλες αγάπες της ζωής του. Μιας ζωής που τρέχει με τον καλπασμό του καθαρόαιμου, όπως αυτό που κοσμεί σαν έμβλημα την πρόσοψη του εντυπωσιακού, από κάθε άποψη, Ford Mustang Mach-E GT!
 
Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· MERCEDES και plug-in υβριδική τεχνολογία: Η ομάδα του TractioN συγκεντρώνει 4 αντιπροσωπευτικά μοντέλα της Mercedes, παρουσιάζοντας το πώς μια premium αυτοκινητοβιομηχανία αφομοιώνει το μήνυμα των καιρών και υιοθετεί μοντέρνες, ευφυείς και βιώσιμες λύσεις. Ενώπιον της κάμερας του TractioN παρατάσσονται 4 αντιπροσωπευτικά μοντέλα της σημερινής κυρίαρχης τάσης προς τον εξηλεκτρισμό, από τα 27 συνολικά, που συμπεριλαμβάνονται στη γκάμα plug-in υβριδικών της Mercedes: Η A250e, η GLA 250e, η C300e και η GLE 350de 4Matic. Πρόκειται για 4 διαφορετικά αυτοκίνητα που απευθύνονται σε διαφορετικό κοινό, με διαφορετικές μεταφορικές ανάγκες, αλλά με μια βασική ομοιότητα: Είναι όλα plug-in υβριδικά, δηλαδή είναι εφοδιασμένα με συμβατικό κινητήρα εσωτερικής καύσης, σε συνδυασμό με ηλεκτρικό μοτέρ. Και, κυρίως, προτείνουν μια λύση ρεαλιστική για το σήμερα, αλλά με το βλέμμα στο αύριο. 





· [bookmark: _heading=h.gjdgxs]AUDI Q3 45 TFSIe: Σημαντική νέα προσθήκη στη γκάμα μοντέλων της Audi -και μάλιστα στην εξαιρετικά δημοφιλή κατηγορία των compact SUV- αποτελεί το Q3 45 TFSIe. Ο Θωμάς Ευθυμίου και η Ινώ Στεφανή αναλύουν και παρουσιάζουν τα χαρακτηριστικά του καινούργιου, plug-in υβριδικού πλέον, Q3, το οποίο έχει τη δυνατότητα να κινείται με την ώθηση της ηλεκτρικής ενέργειας, που συσσωρεύεται στην μπαταρία του, για μια απόσταση έως και 50 χιλιόμετρα. Φυσικά, χάρη στον ισχυρό κινητήρα 1.4 TFSI και τη συνδρομή του ηλεκτρικού μοτέρ, το νέο Audi Q3 45 TFSIe ωθείται συνολικά από 245 ίππους!
· HONDA ADV 350: Ο Θανάσης Χούντρας οδηγεί το νέο μεγάλο σκούτερ της Honda, το οποίο προχωρά, κυριολεκτικά, εκεί όπου άλλα αντίστοιχα δίτροχα σταματούν. Λόγω του συνολικού σχεδιασμού, της ανάρτησης, της απόστασης από το έδαφος και κυρίως των τροχών μεγάλης διαμέτρου, το ADV 350 έχει δυνατότητα κίνησης ακόμη και πέρα από τα όρια της ασφάλτου. Και έτσι δικαιώνει πλήρως το όνομά του, εφόσον το ADV δεν είναι παρά τα τρία πρώτα γράμματα του adventure. Αλλιώς, εν αρχή ην η περιπέτεια!

Δείτε το trailer της 14ης εκπομπής :  https://youtu.be/rGw8X5TXiuM 

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Νίκος Κροντηράς – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
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