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Ο  Γιώργος Αμούτζας έρχεται στο TractioN! Δηλαδή έρχεται στην εκπομπή όπου πραγματικά ανήκει, αφού για τον Κώστα Στεφανή, ο Γιώργος είναι «δικός μας άνθρωπος» κατά κυριολεξία. Διότι, εκτός από ταλαντούχος και γοητευτικός νέος ηθοποιός, που ξεχωρίζει με την ιδιαίτερη ερμηνεία του στη σειρά «Σασμός», ο Γιώργος Αμούτζας διακατέχεται από γνήσιο πάθος για τα μηχανοκίνητα. Όπως εξομολογείται στον Κώστα Στεφανή, καθώς οδηγούν το εξαιρετικά ενδιαφέρον Taigo, το ολοκαίνουργιο compact SUV της VW, η ενασχόλησή του με τον μηχανοκίνητο αθλητισμό ξεπερνά κατά πολύ τα όρια του ερασιτέχνη fan. Ο Γιώργος Αμούτζας όχι μόνο μετρά συμμετοχές, αλλά έχει κατακτήσει νίκες στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ταχύτητας Μοτοσικλετών. Επιβεβαιώνοντας την αντίληψη ότι η μοτοσικλέτα είναι, συμβολικά, ο μηχανοκίνητος διάδοχος του καθαρόαιμου αλόγου, ο Γιώργος Αμούτζας μιλά επίσης και για μια άλλη μεγάλη αγάπη του, την ιππασία, όπου επίσης έκανε πρωταθλητισμό, κερδίζοντας χρυσά μετάλλια σε διεθνείς αγώνες υπερπήδησης εμποδίων. Αλλά περισσότερος Γιώργος Αμούτζας, Κώστας Στεφανής και VW Taigo, στο επεισόδιο του TractioN!

Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· HYUNDAI KONA ELECTRIC: Η ομάδα του TractioN περιεργάζεται το No1 αμιγώς ηλεκτρικό compact SUV στην Ευρώπη, ένα καθ' όλα σύγχρονο μοντέλο της Hyundai, απολύτως προσαρμοσμένο στις σημερινές απαιτήσεις, με έναν εντυπωσιακό πλούτο προσόντων. Όπως πχ την ισχύ των 204 ίππων και την αυτονομία των 619 χιλιομέτρων για την κίνηση εντός πόλης. Το Kona Electric εκπλήσσει και συναρπάζει! 
· OPEL ASTRA: Στην Πορτογαλία ταξιδεύει ο Μάνος Στεφανής, προκειμένου να συναντήσει τη νέα γενιά του δημοφιλέστατου μoντέλου της Opel. Στην καινούργια και πιο ολοκληρωμένη εκδοχή του, το Astra ακολουθεί το... ρεύμα του εξηλεκτρισμού, εντάσσοντας στη γκάμα του κάποιες πολύ ελκυστικές plug-in υβριδικές εκδόσεις.





· ZERO SR/F: Μια μοτοσικλέτα-αποκάλυψη από κάθε άποψη. Ο Θανάσης Χούντρας  οδηγεί και αναλύει τα χαρακτηριστικά της αμιγώς ηλεκτρικής Zero SR/F με ισχύ 110 ίππων, με απίθανες επιδόσεις, πλήρες «πακέτο» ηλεκτρονικών συστημάτων ασφαλείας, εμφάνιση αγριεμένου street fighter και... εθιστική οδηγική αίσθηση στο δρόμο. 
· AVIS - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ: Μια ολόκληρη δέσμη επιλογών για την αγορά μεταχειρισμένου αυτοκινήτου από την Avis παρουσιάζεται από τους συνεργάτες του TractioN, με τη μορφή του... τηλεπαιχνιδιού «Βρες το επόμενο αυτοκίνητό σου». Όλα όσα πρέπει να γνωρίζετε για το τι σημαίνει -και τι συμβαίνει- στο my.avis.gr, το Avis Plan και γενικότερα, στην Avis, τη μεγαλύτερη εταιρεία ενοικίασης, leasing και πώλησης μεταχειρισμένων αυτοκινήτων, με δίκτυο εξυπηρέτησης  σε όλο σχεδόν τον κόσμο. 

Δείτε το trailer της 15ης εκπομπής :   https://youtu.be/B5Lkl5Pio90  

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Νίκος Κροντηράς – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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#tractiongr #StarChannelTV  
FB: https://www.facebook.com/traction.gr/ 
Insta: https://www.instagram.com/traction.gr/ 
Twitter: https://twitter.com/tractiongr 
https://www.star.gr/tv/shows/traction/
https://www.star.gr/tv/press-room/		     


								Ευχαριστούμε πολύ 
                                                                                   Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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