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Μία από τις κορυφαίες Ελληνίδες αθλήτριες στίβου, τη σπουδαία σπρίντερ και δρομέα των 400 μέτρων Μαρία Μπελιμπασάκη, φιλοξενεί ο Κώστας Στεφανής στο TractioN! 

Μέσα στο εντελώς αθόρυβο, αμιγώς ηλεκτρικό Cupra Born, η Μαρία Μπελιμπασάκη μοιράζεται συναρπαστικές εμπειρίες με τον Κώστα Στεφανή και τους φίλους της εκπομπής. Καθώς οδηγεί το ελκυστικό από κάθε άποψη, έντονα σπορτίφ και τεχνολογικά πρωτοποριακό Cupra Born, η Μαρία Μπελιμπασάκη αποδεικνύει στην πράξη το γιατί ο αθλητισμός παρουσιάζει μεγάλες και ουσιαστικές ομοιότητες με τον κόσμο του μηχανοκίνητου. Η Μαρία Μπελιμπασάκη μας εξηγεί το πώς κατάφερε να καταρρίψει το πανελλήνιο ρεκόρ στα 400 μ. γυναικών, το οποίο παρέμεινε απλησίαστο επί 14 ολόκληρα χρόνια, καθώς και το τι πραγματικά συμβολίζει το αργυρό μετάλλιό της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Στίβου. Τη συνέχεια, όμως, θα τη δείτε επί της οθόνης, στο νέο επεισόδιο του TractioN!

Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής!
· SKODA ENYAQ COUPE IV: Από τις εξοχές και τα μαγευτικά τοπία της Τοσκάνης ο Θωμάς Ευθυμίου παρουσιάζει το εξαιρετικά ενδιαφέρον Enyaq Coupe IV, ένα μοντέλο με πολύ ιδιαίτερο χαρακτήρα, το οποίο εντάσσεται ως νέο μέλος στην οικογένεια ηλεκτρικών οχημάτων της Skoda. 
· TOYOTA RAV-4 PLUG IN HYBRID: Ένα μοντέλο, που έγραψε ιστορία καθιερώνοντας και εισάγοντας μια ολόκληρη νέα κατηγορία στην παγκόσμια αυτοκινητοβιομηχανία (αυτή των δημοφιλέστατων σήμερα SUV) πριν από σχεδόν 30 χρόνια, έρχεται στο TractioN. Στην τελευταία έκδοσή του ως Plug-in υβριδικού, το Toyota Rav-4 επιβεβαιώνει για άλλη μία φορά το γιατί παραμένει ένα αυτοκίνητο αναφοράς στην κατηγορία του.
· [bookmark: _heading=h.gjdgxs] HONDA NT 1100: Μια σειρά από στερεότυπα γκρεμίζει ο Θανάσης Χούντρας, οδηγώντας την εντυπωσιακή -σε εμφάνιση αλλά και ουσία- 





Honda NT 1100. Μπορεί μια μοτοσικλέτα φτιαγμένη για μεγάλα ταξίδια να παραμένει ευέλικτη και εύχρηστη στην καθημερινή, αστική μετακίνηση; Μπορεί να συνδυαστεί ο τουριστικός χαρακτήρας με τη σπορ αίσθηση; Και τελικά, το πιο αμείλικτο ερώτημα για κάθε μοτοσικλετιστή: μπορεί μια μοτοσικλέτα, μόνο με την αεροδυναμική της, να σε κρατήσει στεγνό στην ξαφνική μπόρα; Όλες οι απαντήσεις, όπως πάντα, μόνο στο TractioN!

Δείτε το trailer της 18ης εκπομπής :  https://youtu.be/-kBx-1UQN1U  

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Νίκος Κροντηράς – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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#tractiongr #StarChannelTV  

FB: https://www.facebook.com/traction.gr/ 
Insta: https://www.instagram.com/traction.gr/ 
Twitter: https://twitter.com/tractiongr 

https://www.star.gr/tv/shows/traction/
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