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Σάββατο 19.3.22 στις 13:00
Κάθε Σάββατο στις 13:00

Ο Ήλιος μπαίνει στο φλογερό ζώδιο του Κριού και η Άση Μπήλιου εξηγεί στο «Stars System», το Σάββατο 19 Μαρτίου στις 13:00, πώς θα επηρεαστούν τα 12 ζώδια. 

Στις 20 Μαρτίου, την ημέρα της εαρινής ισημερίας, τελειώνουν τα γενέθλια των Ιχθύων και μαζί τους τελειώνει μία περίοδος, που τα πράγματα ήταν πιο ρευστά και μπερδεμένα και ξεκινά η περίοδος του Κριού, που ευνοεί τις πρωτοβουλίες, τη δράση και την τόλμη. Όμως χρειάζεται ψυχραιμία, διότι οι απαιτητικές όψεις, που σχηματίζουν η Αφροδίτη και ο Άρης με τον Ουρανό, δημιουργούν αστάθεια στις σχέσεις, ένταση και νευρικότητα. 

Ποιοι θα αντιμετωπίσουν κρίσεις στις σχέσεις τους, ποιοι πρέπει να προσέξουν τις διενέξεις στο χώρο της δουλειάς, ποιοι θα πιεστούν οικονομικά και ποιοι θα ευνοηθούν, κάνοντας ένα νέο ξεκίνημα στα προσωπικά και στα επαγγελματικά τους;

Ακόμη, η Άση Μπήλιου εξηγεί τι συμβολίζουν οι ανάδρομοι πλανήτες στον αστρολογικό μας χάρτη, αλλά και σε ποιόν τομέα θα έχουμε τύχη και ευκαιρίες στη ζωή μας, ανάλογα με τον οίκο, που φιλοξενούμε τον Δία στο γενέθλιο ωροσκόπιό μας.

Αυτά και άλλα πολλά στο «Stars System» το Σάββατο 19 Μαρτίου στις 13:00!

Δείτε εδώ το trailer της εκπομπής:   https://youtu.be/57sqbfH6C-g  





Παρουσίαση: Άση Μπήλιου
Παραγωγός: Νίκος Χριστοφόρου
Head of Productions: Σάββας Βέλλας
Executive Producer: Πέγκυ Χόλη 
Οργάνωση Παραγωγής: Τόνια Σαγιάκου
Δ/νση Παραγωγής: Νίκος Βλάχος
Δ/νση Φωτογραφίας: Γιώργος Μιχελής
Σκηνοθεσία: Ηλίας Κούρτης
Αρχισυνταξία: Ηλιάνα Τσαγκάρη
Σκηνογραφία: Δανάη Γιαμαλάκη
Εκτέλεση Παραγωγής: Green Pixel

#StarsSystem  #StarChannelTV 

https://www.star.gr/tv/psychagogia/stars-system/
https://www.star.gr/tv/press-room/
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                                                                                   Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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