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FIRST DATES
Παρασκευή 7.7.23 στις 23:15

Τελευταίο επεισόδιο της σεζόν 

Όλοι μας μπορούμε να σκεφτούμε τον εαυτό μας σε ένα πρώτο ραντεβού. Πόσο καλά θα πάει; Θα λειτουργήσει η χημεία μας; Και όσο κι αν οι εποχές αλλάζουν, σίγουρα όλοι θα συμφωνήσουμε ότι ένα τετ-α-τετ ρομαντικό δείπνο πάντα θα είναι το πιο όμορφο FIRST DATE! 

[bookmark: _Hlk134633246]Αυτήν ακριβώς την εμπειρία, υπόσχεται να προσφέρει το «τηλεοπτικό» διάσημο εστιατόριο του FIRST DATES, που μετά από 19 χώρες όπου έχει λειτουργήσει, κερδίζοντας το ενδιαφέρον ενός τεράστιου κοινού, άνοιξε επιτέλους τις πόρτες του και στην Ελλάδα! Μέσα από την οθόνη του Star και με παρουσιάστρια/hostess τη Ζενεβιέβ Μαζαρί, περιμένει όλους τους singles της χωράς μας για να ζήσουν τη μαγεία του πρώτου ραντεβού. Αληθινά, αυθόρμητα, με ευγένεια, χιούμορ!  

Τι θα δούμε απόψε, Παρασκευή 7 Ιουλίου στις 23:15

Λένε πως όλα τα ωραία πράγματα στη ζωή κάποτε τελειώνουν. Στο First Dates, από την άλλη, όλα ξεκινούν με μια  ματιά ! Κάπως έτσι σκέφτονται όσοι και όσες κάνουν κράτηση στο μοναδικό εστιατόριο των singles και επενδύουν στη μαγεία του First Dates!  

O Γιώργος πιστεύει με όλο του το είναι στον έρωτα με την πρώτη ματιά. Αν καταφέρει να του εμπνεύσει αυτό το συναίσθημα η 18χρονη Χριστίνα, υπόσχεται πως θα της χαρίσει τον κόσμο όλο! 



Ο Νίκος δηλώνει ατρόμητος καθώς, ως άλλος Οδυσσέας, αναζητά την Ιθάκη του. Θα τη βρει στο πρόσωπο της Μελίνας, που έρχεται για να βρει τον δικό της σύντροφο ζωής; 

Ο Μιχάλης όταν σκέφτεται τον έρωτα έχει στο μυαλό του την ταινία «9 ½ εβδομάδες», ενώ η Άννα μάλλον τον ρομαντικό, ελληνικό κινηματογράφο. Μένει να δούμε αν η δική τους ιστορία θα έχει αβίαστη πλοκή και αίσιο τέλος. 

Η Ερωφίλη θέλει έναν ψηλό και μουσάτο, ο Παναγιώτης θέλει μία σαν τη μαμά του. Η αστερόσκονη της Ζεν, τα αστέρια και ένα φιλί, επιστρατεύονται μαζικά σε αυτό το ραντεβού, που μέχρι την τελευταία στιγμή κανείς δεν μπορεί να προβλέψει την εξέλιξή του. 

Αυτό το εστιατόριο έγινε αφετηρία για μερικές από τις ομορφότερες ερωτικές ιστορίες. Δεκάδες άνθρωποι δοκίμασαν την πιθανότητα μιας νέας γνωριμίας και κατάφεραν να πάρουν υπόσχεση για ένα δεύτερο ραντεβού!

Το First Dates κλείνει τις πόρτες του για αυτή τη σεζόν αλλά υπόσχεται να επιστρέψει ανανεωμένο, από τη νέα τηλεοπτική σεζόν, με μοναδικό σκοπό να δώσει ακόμα περισσότερες ευκαιρίες στην αγάπη! 

Δείτε εδώ το trailer της Παρασκευής 7/7: https://youtu.be/OH9rD0OVM1A


#FirstDatesGR

https://www.facebook.com/FirstDatesGreece 
https://www.instagram.com/firstdatesgreece/ 
https://twitter.com/FirstDatesGR
https://www.tiktok.com/@firstdatesgr

Στο FIRST DATES δεν υπάρχουν προκαταλήψεις και στερεότυπα. Άνθρωποι όλων των ηλικιών, από όλα τα κοινωνικά στρώματα, αγόρια και κορίτσια, άνδρες και γυναίκες που αναζητούν την αγάπη ή την συντροφικότητα, συναντιούνται σε ένα όμορφο, γεμάτο ζεστασιά εστιατόριο έτοιμο να φιλοξενήσει ραντεβού ανθρώπων που δεν γνωρίζονται αλλά που έχουν πολύ 
σοβαρές πιθανότητες να ταιριάξουν απόλυτα μεταξύ τους. Στο τέλος της βραδιάς όλα είναι ανοιχτά: Μπορεί να θελήσουν να ξαναβρεθούν. Μπορεί να μη γίνει το «κλικ» και να χωριστούν έχοντας περάσει ένα όμορφο βράδυ. Μπορεί όμως και να βρουν τον έρωτα της ζωής τους... Όπως ακριβώς και στην πραγματική ζωή.





Ζεστή ατμόσφαιρα, φιλικό προσωπικό, ποιοτικό φαγητό και ξεχωριστή παρέα συνθέτουν τη μοναδική εμπειρία του FIRST DATES!  Ανάμεσα σε όλους τους singles που «κλείνουν τραπέζι» στο FIRST DATES, επιλέγουμε για εσένα την πιο ταιριαστή παρέα με βάση τα στοιχεία που εσύ θα δώσεις. 

Το πιο συγκλονιστικό εστιατόριο για singles άνοιξε στο Star και το ρομαντικό ταξίδι του αληθινού φλερτ ξεκινάει! FIRST DATES, ο πιο fun τρόπος για νέες γνωριμίες! 

Μην περιμένεις, κάνε κράτηση στo firstdates.star.gr 

Παραγωγός: Νίκος Χριστοφόρου
Head of Productions: Σάββας Βέλλας 
Executive Producer: Γιάννης Θηραίος
Σκηνοθεσία: Γιάννης Μικρός
Οργάνωση Παραγωγής: Λουκάς Ζαγοραίος
Project Manager: Μάνος Βουράκης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Γιώργος Μιχελής 
Εκτέλεση παραγωγής: Green Pixel Productions

   Καλό Σαββατοκύριακο 
                                                                                    Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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