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O ταλαντούχος Αποστόλης Τότσικας έρχεται στο TractioN για ένα ραντεβού με τον Κώστα Στεφανή και το εντυπωσιακό, αμιγώς ηλεκτροκίνητο VW ID.5. Γνωστός εραστής των δυναμικών δραστηριοτήτων, ο Αποστόλης Τότσικας αξιολογεί με προσοχή τα προσόντα του υπερσύγχρονου VW ID.5 Ο Κώστας Στεφανής βρίσκεται πάντα εκεί, όπου χρειάζονται έγκυρες απαντήσεις, αλλά και νέες εμπειρίες. Υπό τη διακριτική καθοδήγηση του οικοδεσπότη της εκπομπής, ο Αποστόλης Τότσικας δοκιμάζει το σύστημα αυτόματου παρκαρίσματος, που διαθέτει το VW ID.5 Κι επειδή από την κάμερα του TractioN κανείς δεν μπορεί να κρυφτεί, παρακολουθήστε μαζί μας τις αυθόρμητες αντιδράσεις του Αποστόλη Τότσικα στις... αυτόματες δράσεις, ενός από τα σημαντικότερα καινούργια μοντέλα στην αγορά των ηλεκτροκίνητων οχημάτων!

Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· MERCEDES-BENZ EQS: Η αμιγώς ηλεκτροκίνητη λιμουζίνα της Mercedes αποκαλύπτει τις συναρπαστικές καινοτομίες, την τεχνολογία και τα πλούσια προσόντα της στην κάμερα του TractioN. Ο Κώστας και o Μάνος Στεφανής, περιεργάζονται την EQS, ένα όχημα που έρχεται από το ηλεκτρικό αύριο και προχωρά πέρα από ό,τι θεωρούνταν εφικτό σε άνεση και πολυτέλεια. Ειδικά για το τελευταίο, η Mercedes δίνει νόημα στην αδόκιμη, πλην ακριβέστατη, έκφραση «EQS, ή όπως λέμε ηλεκτρική πολύ-τέλεια».
· KIA EV6: Το ηλεκτροκίνητο SUV της KIA σαρώνει διεθνείς διακρίσεις και βραβεία, αποδεικνύοντας ότι στα προσόντα του υποκλίνονται ακόμη και οι πιο απαιτητικοί και δύσπιστοι δημοσιογράφοι του Ειδικού Τύπου. Ο Μάνος Στεφανής, ο Βασίλης Τσακίρογλου και η Ινώ Στεφανή, ανατέμνουν εξονυχιστικά την τόσο ξεχωριστή συνταγή του KIA EV6, πάντα για χάρη του κοινού της εκπομπής. 
· FORD FIESTA: Η Ινώ Στεφανή και ο Θωμάς Ευθυμίου παρουσιάζουν την τελευταία και πιο συναρπαστική εκδοχή ενός από τα πλέον





·  καταξιωμένα supermini της παγκόσμιας αγοράς. Το αγαπημένο Ford Fiesta καταφθάνει στο TractioN πλήρως ανανεωμένο και με τη φιλοδοξία να ανεβάσει ακόμη περισσότερο τον πήχη στην κατηγορία, ως το best seller της Ford. Απόλυτα προσαρμοσμένο στο πνεύμα των καιρών, το Fiesta διατίθεται και ως υβριδικό με το σύστημα EcoBoost Hybrid 48-volt, με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων 7 σχέσεων διπλού συμπλέκτη Powershift κ.α. Αν και, εν τέλει, το Ford Fiesta, σε κάθε εκδοχή του, παραμένει μια σταθερή αξία.
· YAMAHA TMAX TECH MAX: O Θανάσης Χούντρας οδηγεί και παρουσιάζει το πιο δημοφιλές σπορ σκούτερ της ευρωπαϊκής αγοράς. Ένα δίκυκλο που συνδυάζει άνεση, πολυτέλεια, απεριόριστη δυνατότητα κίνησης, τόσο στην πόλη όσο και σε ταξίδι. Επίσης, το TMAX TECH MAX είναι το πρώτο από τα σκούτερ της Yamaha το οποίο προσφέρει στους ιδιοκτήτες του τη δυνατότητα διαρκούς διασύνδεσης και ελέγχου, μέσω της εφαρμογής My TMAX Connect App. Γιατί, πραγματικά, αν το γνωρίσεις, δύσκολα ζεις μακριά του.

Δείτε το trailer της 23ης εκπομπής : https://youtu.be/yEWeR5ORya4  
  
Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Νίκος Κροντηράς – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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