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ELIF
Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 17:40

Δευτέρα 14/3
Επεισόδιο 1050 
Η Μελέκ και η Ελίφ είναι αυτές που σώζουν τελικά τον Εμιρχάν και τον πηγαίνουν πίσω στη μητέρα του. Η περιπέτεια του Εμιρχάν ενώνει ακόμα περισσότερο τον Σαφάκ με τη Ζουλιντέ.  Η Αλέβ φεύγει ταπεινωμένη για πάντα από τη ζωή τους. Η Λεμάν συνεχίζει κάποιες φορές να μπλέκεται στα πόδια του ζευγαριού. Η Ζουλιντέ όμως παραμένει ψύχραιμη και αντιμετωπίζει με χιούμορ και υπομονή τα σχόλια της Λεμάν.  Ο Εμιρχάν μοιράζεται τη χαρά του για τη νέα του οικογένεια με τον Τουφάν και εκείνος θυμώνει. Η Μπιρτσέ δεν ξέρει πως να αντιμετωπίσει την ερωτική εξομολόγηση του Ακίν και ο νεαρός πληγώνεται από τη συμπεριφορά της. Η Χουμεϊρά έχει καταλάβει τα αισθήματα του Κερέμ για την Ασλί…

Τρίτη 15/3
Επεισόδιο 1051 
Η Ασλί υποφέρει από ένα κρύωμα και ο Κερέμ τη φροντίζει ώστε να γίνει γρήγορα καλά και να επιστρέψει δυνατή στη δουλειά το συντομότερο δυνατό.  Η Ζουλιντέ και ο Σαφάκ κάνουν διακοπές και περνούν όμορφα. Ο Ακίν λέει στη Φιλίζ πως εξομολογήθηκε στη Μπιρτσέ τον έρωτά του. Η Μπιρτσέ όμως κρατάει απόσταση ανάμεσά τους και ο νεαρός σκέφτεται να φύγει στην Ιταλία για να παρακολουθήσει ένα σεμινάριο.  Η Μπιρτσέ δυσκολεύεται να παραδεχθεί τα αληθινά αισθήματά της και δεν εμπιστεύεται τον Ακίν, αν και δεν μπορεί να βγάλει από το μυαλό της τα λόγια του.  Ο Τουφάν ζητάει από τη Λεμάν να του δώσει το μαγαζί με τα είδη 





ραπτικής για να γίνει ένας αξιοπρεπής έμπορος και πατέρας. Η Λεμάν αρνείται και εκείνος θυμώνει. Σπάει τα παράθυρα και την πόρτα του μαγαζιού και ρίχνει βενζίνη απειλώντας να το κάψει. Η Λεμάν βρίσκεται σε κατάσταση σοκ και προσπαθεί με απειλές να τον σταματήσει. Η Λεμάν δεν θέλει να μάθει τίποτα ο γιος της αλλά δεν θέλει να δώσει και το μαγαζί στον Τουφάν γιατί ανήκει και στη Ζουλιντέ. Η υγεία της Ματσιντέ επιδεινώνεται…

Τετάρτη 16/3
Επεισόδιο 1052  
Ο Εμιρχάν λέει στον Τουφάν για τον «κλέφτη» που μπήκε στο μαγαζί και ο Τουφάν κάνει πως δεν γνωρίζει τίποτα για το περιστατικό. Η Ματσιντέ εξακολουθεί να κρύβει την αλήθεια για την υγεία της από τα παιδιά της. Η Μελέκ επιμένει πως πρέπει να τους μιλήσει.  Η Ματσιντέ της δίνει το λόγο της αλλά στη συνέχεια, λόγω της ασθένειάς της, το ξεχνάει. Ο Τουφάν ρωτάει τον Εμιρχάν σε ποιο μέρος έχουν πάει ταξίδι του μέλιτος η Ζουλιντέ και ο Σαφάκ.  Όταν η Λεμάν μαθαίνει τι ρωτάει ο Τουφάν, προειδοποιεί τον Εμιρχάν να μην μιλάει στον Τουφάν.  Η Μελέκ πηγαίνει στην εταιρία για να μιλήσει στον Κερέμ και τη Χουμεϊρά για την ασθένεια της μητέρας τους.  Πριν τους δει όμως συναντάει τυχαία τον Μαχίρ. Η Λεμάν πρέπει να δώσει το μαγαζί στον Τουφάν και νιώθει απαίσια. Η Ματσιντέ θυμάται το παρελθόν και τον άντρα της, τον Σεβκί…

Πέμπτη 17/3
Επεισόδιο 1053 
Ο Τουφάν παίρνει το μαγαζί από τη Λεμάν και εκείνη νιώθει μετανιωμένη και θυμωμένη ενώ η Ζουλιντέ και ο Σαφάκ δεν έχουν ακόμα ενημερωθεί για τις εξελίξεις. Ο Μαχίρ συναντάει την Κιγιμέτ και προσπαθεί να την πείσει να ξεχάσει το σχέδιο εκδίκησής της. Η Κιγιμέτ όμως αρνείται και ο Μαχίρ ξεκαθαρίζει τη θέση του και της λέει πως δεν θα βλέπονται πια γιατί δεν θέλει να έχει καμία ανάμιξη σε αυτό το σχέδιο, που μπορεί να σκοτώσει τελικά τη Ματσιντέ.  Ο Ακίν και η Μπιρτσέ εξακολουθούν να μην μπορούν να λύσουν τα προβλήματά τους. Η Φιλίζ επεμβαίνει για να πείσει τη Μπιρτσέ να μιλήσει με τον Ακίν. Η Ματσιντέ και ο Κερέμ επισκέπτονται τον τάφο του Σεβκί αλλά και η Κιγιμέτ βρίσκεται στο νεκροταφείο. Θα τη δουν;







Παρασκευή 18/3 
Επεισόδιο 1054
Η Κιγιμέτ καταφέρνει να μη γίνει αντιληπτή από τη Ματσιντέ και τον Κερέμ στο νεκροταφείο.  Καταλαβαίνει όμως πως πρέπει να είναι πιο προσεκτική από εδώ και πέρα. Η Μπιρτσέ είναι ταυτόχρονα ενθουσιασμένη και νευρική επειδή θα μιλήσει με τον Ακίν στην εταιρία. Ο Ακίν όμως δεν εμφανίζεται στην εταιρία γιατί πρέπει να φύγει στο εξωτερικό και η Μπιρτσέ είναι πολύ λυπημένη, που δεν μπόρεσε να τον δει.  Η Ματσιντέ κρατάει σημειώσεις  σε ημερολόγιο ώστε να μην ξεχνάει γεγονότα.  Η Κιγιμέτ διαβάζει το ημερολόγιο της αδελφής της. Ο Αρίφ συναντάει τη Ματσιντέ για να της δώσει πληροφορίες για την έρευνα του και η Κιγιμέτ θέλει να μάθει ποιον αναζητεί ο Αρίφ για λογαριασμό της αδελφής της. Όμως δεν τα καταφέρνει αυτή τη φορά…
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