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ELIF
Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 17:40

Δευτέρα 21/3 
Επεισόδιο 1055 
Ένα πρόβλημα στις κάμερες ασφαλείας γίνεται αφορμή για να ανακαλύψει ο Λεβέντ για ποιο λόγο η Χουμεϊρά του συμπεριφέρεται τόσο άσχημα.  Πηγαίνει αμέσως κοντά της για να της εξηγήσει την κατάσταση με τη Ράνα αλλά εκείνη δεν θέλει να τον ακούσει. Ο Λεβέντ προσπαθεί να βρει έναν τρόπο να δείξει την αλήθεια στη Χουμεϊρά, αλλά η Ράνα γίνεται, για άλλη μια φορά, εμπόδιο.  Ο Κερέμ εντυπωσιάζεται από την Ασλί όταν τη βλέπει ντυμένη με ρούχα της εταιρίας και την καλεί σε μια εκδήλωση. Η Κιγιμέτ ψάχνει σε όλη την έπαυλη το ημερολόγιο της Ματσιντέ.  Η Ελίφ το βάζει κατά λάθος στην τσάντα της και έτσι η Κιγιμέτ δεν μπορεί να το βρει. Η Μπιρτσέ είναι μετανιωμένη επειδή δεν έδωσε μια απάντηση στον Ακίν και τώρα της λείπει πολύ…

Τρίτη 22/3
Επεισόδιο 1056 
Η Κιγιμέτ βρίσκει επιτέλους το ημερολόγιο της Ματσιντέ και παίρνει απαντήσεις σε πολλά ερωτήματά της.  Η Ματσιντέ μιλάει για τον πεθαμένο άντρα της σαν να είναι ζωντανός σε μια συζήτηση με τον Κερέμ και τη Χουμεϊρά. Και οι δύο ανησυχούν τρομερά για τη μητέρα τους και επιμένουν να επισκεφθούν έναν γιατρό. Η Ματσιντέ βρίσκεται άσχημα στριμωγμένη και η Μελέκ έρχεται για να τη βγάλει από τη δύσκολη θέση. Παρόλαυτα, ο Κερέμ και η Χουμεϊρά επιμένουν να πάνε τη Ματσιντέ σε έναν γιατρό. Είναι φανερό 






πως η Ματσιντέ δεν θα μπορεί για πολύ καιρό ακόμα να κρύβει την αλήθεια από τα παιδιά της.  Μια άσχημη έκπληξη περιμένει τον Σαφάκ και τη Ζουλιντέ. Ο Τουφάν μετατρέπει το μαγαζί της Ζουλιντέ με τις κλωστές σε κατάστημα τηλεφωνίας.  Ο Σαφάκ γίνεται έξαλλος όταν επιστρέφουν από το ταξίδι του μέλιτος και ενημερώνεται πως το μαγαζί έχει νοικιαστεί στον Τουφάν. Ο Σαφάκ το θεωρεί εχθρική κίνηση από τη Λεμάν προς τη Ζουλιντέ και αποφασίζει να φύγει με την οικογένειά του πια από το πατρικό του σπίτι.  Η Λεμάν τους ικετεύει να μείνουν αλλά δεν μπορεί να πει τον αληθινό λόγο για τον οποίο υπέκυψε στις απαιτήσεις του Τουφάν. Ο Σαφάκ και η οικογένειά του φεύγουν από το σπίτι της Λεμάν…

Τετάρτη 23/3
Επεισόδιο 1057 
Η Κιγιμέτ λέει στον Μαχίρ όλα όσα διάβασε στο ημερολόγιο της Ματσιντέ. Ο Μαχίρ μαθαίνει πως η Ματσιντέ αναζητά την Ελίφ και τη Μελέκ γιατί έχουν μερίδιο από την κληρονομιά και η Κιγιμέτ επιμένει να πάρουν την κυριότητα της έπαυλης χωρίς να χάσουν περισσότερο χρόνο. Ο Μαχίρ ετοιμάζει με ένα δικηγόρο το συμβόλαιο αλλά νιώθει άβολα με αυτό που κάνει. Η Κιγιμέτ όμως έχει ένα ακόμα σχέδιο, που ο Μαχίρ δεν γνωρίζει. Η Λεμάν κατηγορεί τον Τουφάν επειδή ο Σαφάκ έφυγε από το σπίτι με την οικογένειά του. Ο Τουφάν καταστρώνει ένα νέο σχέδιο. Η Λεμάν πηγαίνει στον Σαφάκ και του λέει πως πούλησε το μαγαζί για το καλό του Εμιρχάν και το μέλλον του και για αυτό άνοιξε έναν τραπεζικό λογαριασμό στο όνομά του.  Μετά από αυτές τις εξηγήσεις, ο Σαφάκ συγχωρεί τη μητέρα του και επιστρέφουν όλοι στο σπίτι της.  Η Ράνα συνεχίζει να βασανίζει τη Χουμεϊρά και αφήνει υπονοούμενα πως έχει ερωτική σχέση με τον Λεβέντ. Η Χουμεϊρά πέφτει στην παγίδα της και απολύει τον Λεβέντ. Εκείνος όμως είναι αποφασισμένος να την προστατέψει απέναντι στην κακία της Ράνα…

Πέμπτη 24/3
Επεισόδιο 1058
Η Μελέκ ετοιμάζει ένα κέικ για το σχολείο της Ελίφ. Η Κιγιμέτ θέλει να γίνει το απόλυτο αφεντικό της έπαυλης και για αυτό το λόγο αρχίζει να δίνει περισσότερα φάρμακα στη Ματσιντέ. Στο σχέδιο της περιλαμβάνεται και η Μελέκ, από την οποία ζητάει να παραμείνει σπίτι για το χατίρι της Ματσιντέ.
Επειδή αφορά την υγεία της Ματσιντέ, η Μελέκ δεν το σκέφτεται δεύτερη φορά και μένει σπίτι και δεν πάει το κέικ στο σχολείο της Ελίφ.  Η Κιγιμέτ 






τηλεφωνεί στη Χουμεϊρά και της λέει ότι η Ματσιντέ είναι μπερδεμένη και πως έχει καλέσει έναν συμβολαιογράφο στο σπίτι. Η Χουμεϊρά πανικοβάλλεται και ζητάει από την Κιγιμέτ να τους καθυστερήσει. Η Κιγιμέτ συστήνει στη Ματσιντέ στον συμβολαιογράφο και τον δικηγόρο. Της λέει πως ήρθαν για να τη βοηθήσουν να βρουν τη Μελέκ και την Ελίφ. Για αυτό τον λόγο, η Ματσιντέ πρέπει να υπογράψει σε ένα έγγραφο και έτσι η Κιγιμέτ καταφέρνει να εξαπατήσει τη Ματσιντέ… 

Παρασκευή 25/3 
Επεισόδιο 1059  
Η Ματσιντέ είναι σαστισμένη και λέει περίεργα πράγματα που δεν είναι σχετικά. Ο δικηγόρος και ο συμβολαιογράφος συνεχίζουν να της λένε ψέματα. Ο δικηγόρος της λεέι πως η κα Σερσέ (Μελέκ) τους κάλεσε για να μεταβιβάσουν την έπαυλη για λογαριασμό της. Ο Κερέμ και η Χουμέιρα κοιτούν τη Μελέκ σοκαρισμένοι. Η Μελέκ ορκίζεται ότι βλέπει για πρώτη φορά στη ζωή της αυτούς τους ανθρώπους. Ο Κερέμ κάνει ερωτήσεις, αλλά η Μελέκ μένει σιωπηλή. Η Κιγιμέτ την κατηγορεί για όλα. Η Μελέκ καταλαβαίνει ότι της στήνει παγίδα. Η Κιγιμέτ αναφέρει την ασθένεια της Ματσιντέ. Ο Κερέμ και η Χουμεϊρά σοκάρονται για άλλη μια φορά. Η Χουμεϊρά και ο Κερέμ αναζητούν το γιατρό της Ματσιντέ για να πάρουν πληροφορίες για την κατάστασή της. Η Μελέκ νιώθει πολύ άσχημα για όσα συμβαίνουν. Ο Μαχίρ καλεί τον δικηγόρο. Στη συνέχεια, ο δικηγόρος εξηγεί τι συμβαίνει και του λέει ότι η Κιγιμέτ τακτοποίησε ξανά το έγγραφο γράφοντας το όνομα της Σερσέ αντί για το δικό της. Ο Μαχίρ σοκάρεται. Τότε, τηλεφωνεί αμέσως στη Μελέκ. Αλλά το τηλέφωνό της είναι σε αθόρυβη λειτουργία. Μετά από λίγο, ο Μαχίρ πηγαίνει στην έπαυλη με σκοπό να πει την αλήθεια. Η Κιγιμέτ όμως τον εμποδίζει και του λέει κάτι, που τον φέρνει σε αδιέξοδο. Η Κιγιμέτ χαμογελάει πονηρά, γιατί κάνει ό,τι θέλει. Η   Μελέκ λέει στην Ελίφ τι συνέβη. Η Ελίφ είναι λυπημένη. Η Μελέκ παίρνει τη βαλίτσα και μαζεύει τα πράγματά τους...  
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