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Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 07:00

Δευτέρα 20/6
Επεισόδιο 1079 
Η Μελέκ και η Ελίφ περνάνε δύσκολες ώρες η μία μακριά από την άλλη. Και οι δύο είναι δυστυχισμένες. Όλοι φροντίζουν να εμποδίσουν την επικοινωνία τους. Η Κιγιμέτ παίρνει την Ελίφ στο δικό της δωμάτιο και της απαγορεύει να βγαίνει έξω από αυτό και να μιλάει με τους υπόλοιπους στο σπίτι χωρίς να το ξέρει εκείνη. Η έπαυλη γίνεται φυλακή για την Ελίφ.  Η Ζουλιντέ ανησυχεί για το παιδί της. Ο Εμιρχάν έχει αλλάξει χαρακτήρα, λέει ψέματα, είναι ανυπάκουος και αντιδρά σε όλα από τότε που ήρθε πιο κοντά στον Τουφάν και τον επηρεάζει. Η Ζουλιντέ και ο Σαφάκ δεν ξέρουν τι να κάνουν για να προστατέψουν τον Εμιρχάν από τον κακό χαρακτήρα και παράδειγμα του Τουφάν.  Μια όμορφη σχέση φαίνεται να ξεκινά ανάμεσα στη Χουμεϊρά και τον Λεβέντ αλλά η Ράνα έχει άλλα σχέδια για αυτούς… 

Τρίτη 21/6
Επεισόδιο 1080  
Η Ελίφ και η Μελέκ είναι πολύ λυπημένες καθώς δεν έχουν ακούσει η μία νέα από την άλλη για πολύ καιρό. Ωστόσο, κάποια καλά πράγματα συμβαίνουν στη ζωή τους. Η Χουμεϊρά μαθαίνει ότι η Ελίφ μεταφέρεται στο δωμάτιο της Κιγιμέτ και αντιδρά. Η Ελίφ επιστρέφει στο δωμάτιό της. Η μικρή νιώθει λίγο 





ανακουφισμένη καθώς δεν χρειάζεται να μείνει στο δωμάτιο της Κιγιμέτ. Η Μελέκ και η Ελίφ λαμβάνουν τα καλά νέα. Η επόμενη μέρα είναι η ημέρα επισκεπτηρίου στη φυλακή. Είναι και οι δύο πολύ ενθουσιασμένες για αυτό. Ο Μαχίρ αποφασίζει να επισκεφθεί τη Μελέκ αλλά δυστυχώς παρουσιάζονται κάποια προβλήματα για τον Μαχίρ και την Ασλί και γίνεται αδύνατο για την Ελίφ να δει τη μητέρα της.  Το κοριτσάκι απογοητεύεται για άλλη μια φορά. Η Κιγιμέτ επιμένει να τα βάζει μαζί της και την εμποδίζει να πάει στη φυλακή να επισκεφθεί τη μητέρα της. Στο μεταξύ η Χουμέιρα μαθαίνει ότι είναι μέρα επισκεπτηρίου στη φυλακή και βλέπει τη λύπη της Ελίφ που δεν μπορεί να δει τη μητέρα της. Τη λυπάται πολύ και αποφασίζει να την πάει εκείνη να δει τη μητέρα της...  

Τετάρτη 22/6
Επεισόδιο 1081 
Οι δύσκολες στιγμές συνεχίζονται για την Ελίφ και τη Μελέκ καθώς λαχταρούν η μία την άλλη. Η Χουμεϊρά πηγαίνει την Ελίφ στο επισκεπτήριο της φυλακής αλλά δυστυχώς η Ελίφ δεν μπορεί να δει τη μητέρα της καθώς φτάνουν αργά. Η Μελέκ περιμένει την Ελίφ να έρθει να την επισκεφθεί και είναι πολύ ενθουσιασμένη, χαρούμενη και αισιόδοξη. Όμως η μέρα της επίσκεψης τελειώνει άσχημα και για τις δύο. Η Ελίφ είναι δυστυχισμένη και η Χουμέιρα παλεύει να την παρηγορήσει. Αντιμετωπίζει την Ελίφ με στοργή. Εν τω μεταξύ, η Κιγιμέτ αναλαμβάνει δράση με σκοπό να βλάψει τη Μελέκ και πηγαίνει στη φυλακή για να κάνει μια συμφωνία με  τη Φιντάν. Η Φιντάν αποδέχεται την πρόταση συνεργασίας της Κιγιμέτ και τα πράγματα γίνονται πιο δύσκολα για τη Μελέκ, η οποία αρρωσταίνει εξαιτίας της Φιντάν. Η Τσιτσέκ και η Γκαρίς είναι οι μεγαλύτεροι υποστηρικτές της Μελέκ στη φυλακή και κάνουν ό,τι μπορούν για να την προστατεύσουν αλλά δεν είναι τόσο εύκολο να σταθεί κανείς απέναντι στη Φιντάν, αφού την υποστηρίζει και η φύλακας. Ο Μαχίρ δεν μπόρεσε να επισκεφθεί τη Μελέκ στη φυλακή λόγω τροχαίου ατυχήματος. Πηγαίνει την επόμενη μέρα για να τη δει αλλά οι αστυνομικοί δεν του το επιτρέπουν. Ο Μαχίρ μαθαίνει ότι η Μελέκ είναι άρρωστη… 

Πέμπτη 23/6
Επεισόδιο 1082
Η Φιντάν τσακώνεται με τη Μελέκ στη φυλακή. Η Χουμεϊρά πηγαίνει μια βόλτα στο δάσος και καταφεύγει σε μια καλύβα με τον Λεβέντ όταν αρχίζει να βρέχει. Η Ματσιντέ ενημερώνει σχετικά τον Κερέμ για τα νέα που 





κυκλοφορούν για τη Χουμεϊρά και τον Λεβέντ. Ο Κερέμ σοκάρεται, καλεί τον Λεβέντ και του ζητάει να επιστρέψει τη Χουμέιρα αμέσως στο σπίτι. Η Ασλί ζητάει συγγνώμη από την Ελίφ επειδή δεν μπορούσε να την πάει να δει τη Μελέκ. Ο Κερέμ προειδοποιεί τον Λεβέντ και τη Χουμέιρα και είναι θυμωμένος μαζί τους. Η Κιγιμέτ λέει στη Ματσιντέ ότι είναι τόσο φοβισμένη και ανήσυχη μετά το ατύχημα και της ζητάει την άδεια για να μένει μαζί της η  Ελίφ. Όταν η Ματσιντέ ρωτάει την Ελίφ αν θέλει να μένει με την Κιγιμέτ εκείνη απαντάει ότι είναι χαρούμενη που μένει με τη Χουμεϊρά. Η Χουμεϊρά ζητάει από τη Ματσιντέ να μην επανέλθει ξανά σε αυτό το ζήτημα… 

Παρασκευή 24/6
Επεισόδιο 1083
Η Ασλί και ο Μαχίρ πηγαίνουν την Ελίφ βόλτα για να νιώσει καλύτερα, αλλά η Ελίφ σκέφτεται μόνο τη Μελέκ. Ο Μαχίρ είναι μετανιωμένος και υπόσχεται στον εαυτό του να βγάλει τη Μελέκ από τη φυλακή ό,τι κι αν γίνει, με όποιο κόστος. Στο μεταξύ, η Μελέκ είναι στη φυλακή άρρωστη και της λείπει η Ελίφ. Η Κιγιμέτ απειλεί την Ελίφ με μια φωτογραφία της Μελέκ από τη φυλακή, απαιτώντας να μετακομίσει στο δωμάτιό της. Ο φύλακας φέρνει ένα τηλέφωνο στη φυλακή και το δίνει στη Φιντάν, για να το χρησιμοποιήσει και να επικοινωνήσει η Κιγιμέτ με τη Μελέκ. Η Ελίφ και η Μελέκ έχουν την ευκαιρία να μιλήσουν για λίγα δευτερόλεπτα πριν η Κιγιμέτ τερματίσει την κλήση, χρησιμοποιώντας το ως μοχλό ελέγχου της Ελίφ. Η Χουμεϊρά γίνεται  καχύποπτη όταν η Ελίφ ζητάει να μετακομίσει στο δωμάτιο της Κιγιμέτ αλλά τελικά η Ματσιντέ την πείθει ότι είναι άλλη μια καλή πράξη της Ελίφ…  
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