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ELIF
Καθημερινή δραματική σειρά  στο Star
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 07:00
Δευτέρα 5/9
Επεισόδιο 1134 
Ο Κερέμ λαμβάνει τις αναλύσεις από το εργαστήριο που έκανε η Μελέκ  και σοκάρεται, από αυτό που διαβάζει. Το λέει και στους άλλους και καταλαβαίνουν όλοι αμέσως ότι έκαναν ένα τεράστιο λάθος σε σχέση με τη Μελέκ. Η Κιγιμέτ και η Ματσίντε πάνε στο σπίτι της Μελέκ. Η Μελέκ ενοχλείται πολύ από το γεγονός ότι η Kιγιμέτ έρχεται στο σπίτι της. Στο μεταξύ, πριν από όλα αυτά, ο Μαχίρ αντιμετωπίζει την Κιγιμέτ σχετικά με το παρελθόν, για το τι έκανε. Η Kιγιμέτ αλλάζει επίσης το πουκάμισο, που έχει αίμα πάνω του, με ένα διαφορετικό πουκάμισο, όταν ακούει ότι ο Μαχίρ θα κάνει τεστ DNA στο πουκάμισο… 

Τρίτη 6/9
Επεισόδιο 1135 
Η Χουμεϊρά κάνει μια έκπληξη και στολίζει το τραπέζι στην καλύβα με τριαντάφυλλα και κεριά. Όταν έρχεται ο Λεβέντ εντυπωσιάζεται από την έκπληξη της Χουμεϊρά και τη συγχωρεί. Αλλά δεν είναι αυτή η πραγματική έκπληξη της Χουμεϊρά. Η Χουμεϊρά παίρνει το κουτί του δαχτυλιδιού και κάνει την εκπληκτική ερώτηση: «Θα με παντρευτείς;»   Η σχέση της Ζουλιντέ και του Σαφάκ πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο. Από την άλλη, η Ματσιντέ και η Κιγιμέτ  επισκέπτονται τη Μελέκ. Η Κιγιμέτ δείχνει ταπεινότητα και μάλιστα ζητάει συγγνώμη από τη Μελέκ. Η Μελέκ όμως δεν ξεγελιέται από τη δήθεν αλλαγή της. Η Κιγιμέτ πηγαίνει στην κουζίνα και εκεί 





εξομολογείται τα πάντα, ενώ το τηλέφωνο της Μελέκ το καταγράφει. Όταν φεύγει η Ματσιντέ η Μελέκ ανακαλύπτει την ηχογράφηση και αποφασίζει να πάει στο αστυνομικό τμήμα για να δείξει το υλικό. Αλλά η δασκάλα της Ελίφ της τηλεφωνεί και της λέει ότι η Ελίφ δεν είναι στο σχολείο. Το τηλέφωνο της Μελέκ χτυπάει απροσδόκητα και είναι η Κιγιμέτ. Έχει απαγάγει την Ελίφ! Η Κιγιμέτ λέει στη Μελέκ να μην πάει στο αστυνομικό τμήμα. Η Μελέκ αποφασίζει να μπει στο τμήμα αλλά αλλάζει γνώμη όταν βλέπει το βίντεο, που στέλνει η Κιγιμέτ. Στο βίντεο, η Κιγιμέτ κρατάει τα μαλλιά της Ελίφ. Η Μελέκ είναι σε άθλια κατάσταση και πρέπει να περιμένει τις εντολές της Κιγιμέτ…

Τετάρτη 7/9
Επεισόδιο 1136 
Η Λέμαν και ο Σαφάκ μαλώνουν. Ο Σαφάκ είναι θυμωμένος με τη Λεμάν, γεγονός που την αναστατώνει. Η Μελέκ είναι συντετριμμένη εξαιτίας της απαγωγής της Ελίφ από την Κιγιμέτ. Η Μελέκ προσπαθεί να βρει την Ελίφ και η Κιγιμέτ θέλει να διαγραφεί η ηχογράφησή της αλλά η Μελέκ δεν θέλει να το κάνει αυτό.  Όταν ο Mαχίρ ακούει ότι η Κιγιμέτ απήγαγε την Ελίφ θυμώνει πολύ και κάνει κάτι για να την απειλήσει, μόνο και μόνο για να μάθει πού είναι η Ελίφ.   Ενώ η Μελέκ είναι πολύ λυπημένη, ο Μαχίρ κάνει ό,τι μπορεί για να  βρει την Ελίφ... 

Πέμπτη 8/9
Επεισόδιο 1137
Η Kιγιμέτ πηγαίνει την Ελίφ σε μια άλλη αποθήκη. Ο Μαχίρ ακολουθεί την Κιγιμέτ ενώ πηγαίνει στην αποθήκη αλλά τη χάνει κάποια στιγμή στο δρόμο. Ο Κερέμ θέλει να μιλήσει στην Ασλί και της ζητά συγγνώμη. Όμως η Aσλί δεν θέλει να τον ακούσει και δεν τον συγχωρεί. Τον κατηγορεί ακόμη και για την απαγωγή της Ελίφ, αλλά ο Κερέμ δεν ξέρει τίποτα. Η Μελέκ δεν μπορεί να περιμένει άλλο στο σπίτι και πηγαίνει να βρει την Κιγιμέτ και να της δώσει αυτό που θέλει. Η Kιγιμέτ θέλει να διαγράψει την ηχογράφηση και επίσης να σπάσει το τηλέφωνο για να είναι σίγουρη. Η Μελέκ κάνει ό,τι της ζητάει.  Αλλά ενώ η Κιγιμέτ γυρίζει από την αποθήκη ο Μαχίρ την βλέπει και οδηγεί προς την πλευρά από την οποία έρχεται και βρίσκει την αποθήκη. Σπάει την πόρτα και βρίσκει την Ελίφ. Θέλει να ενημερώσει αμέσως τη Μελέκ αλλά δεν μπορεί να τη βρει γιατί έχει καταστρέψει το τηλέφωνο της… 






Παρασκευή 9/9
Επεισόδιο 1138  
Η Ράνα και ο εκπρόσωπος της αμερικανικής εταιρείας δειπνούν σε ένα εστιατόριο και μιλούν για τη συμφωνία, που πρόκειται να κλείσουν, όταν εμφανίζονται η Χουμεϊρά και ο Λεβέντ. Ο Λεβέντ έχει μια έκπληξη για τη Χουμεϊρά, που την κάνει πολύ χαρούμενη και οριστικοποιούν την απόφαση του γάμου τους. Από την άλλη, η Μελέκ προσπαθεί να βρει την Ελίφ και συναντά την Κιγιμέτ. Μαζί πηγαίνουν στην αποθήκη, όπου κρατάει η Κιγιμέτ την Ελίφ, αλλά η Ελίφ δεν είναι εκεί. Η Μελέκ πιστεύει ότι η Κιγιμέτ της έδειξε το λάθος μέρος μόνο και μόνο για να την πληγώσει και αυτό την πονάει. Ωστόσο η Μελέκ και η Ελίφ καταφέρνουν τελικά να ξανασμίξουν. Η Ελίφ προτείνει κάτι στη Μελέκ, που την κάνει να σκεφτεί το μέλλον και να πάρει αποφάσεις…
  
http://www.star.gr/tv/shows/elif/	
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