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Την ταλαντούχα interior designer Ιόλη Χιωτίνη, ένα από τα πιο ξεχωριστά νέα πρόσωπα της απογευματινής τηλεοπτικής ζώνης, φιλοξενεί στο νέο επεισόδιο του TractioN ο Κώστας Στεφανής. 
Η πολυσχιδής και αντισυμβατική αγοράστρια του Cash or Trash συναντά το ολοκαίνουργιο CITRÖEN C3, ένα εξίσου συναρπαστικό και πολυτάλαντο αυτοκίνητο. Και, φυσικά, ένα από τα best sellers της ευρωπαϊκής αγοράς!
Η Ιόλη εξερευνά τις δυνατότητες του νέου CITRÖEN C3! Εξάλλου, όπως επισημαίνει ο Κώστας Στεφανής, το γαλλικό σούπερ μίνι διαθέτει εξοπλισμό και ανέσεις που συγκρίνονται μόνο με αυτοκίνητα μεγαλύτερης κατηγορίας, ενώ πριν καν κυκλοφορήσει, πάνω από 50.000 οδηγοί έσπευσαν να κάνουν κράτηση για το δικό τους CITRÖEN C3 στις εκθέσεις σε όλη την Ευρώπη! 

Στα υπόλοιπα θέματα της εκπομπής
· FORD PUMA: Τη... φρεσκαρισμένη, νέα έκδοση του FORD PUMA παρουσιάζουν οι Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή και Βασίλης Τσακίρογλου. To best seller μοντέλο της Ford έρχεται με ακόμα περισσότερο δυναμισμό, μια σειρά από αναβαθμίσεις σε όλους τους τομείς και τιμή έκπληξη.
· VOLKSWAGEN GOLF-50 ΧΡΟΝΙΑ: Ο Κώστας και ο Μάνος Στεφανής παρουσιάζουν το νέο GOLF και ταυτόχρονα έχουν στη διάθεση τους έναν από τους πιο μακρινούς... προγόνους του! Παράλληλα, ο Κώστας Στεφανής μοιράζεται με τους φίλους της εκπομπής τις σκέψεις και τις αναμνήσεις του, από μια παράλληλη πορεία στο χρόνο, η οποία συνεχίζεται με αμείωτο δυναμισμό, καθώς τόσο το TractioN όσο και το GOLF ακολουθούν το ρεύμα της εποχής!
·  MERCEDES SL 43 AMG: Ο Κώστας, μαζί με την Ινώ και τον Μάνο, περιεργάζονται εξονυχιστικά την υπέροχη και επιβλητική -από κάθε άποψη- MERCEDES SL 43 AMG. Φινέτσα, καλαισθησία, αλλά και σπορ... αγριάδα σε ιδανικές αναλογίες, χάρη στην παραδοσιακή συνταγή της MERCEDES, συνδυάζονται για τη δημιουργία ενός roadster, που θα μπορούσε άνετα να θεωρείται modern classic. 

Δείτε το trailer του TractioN για Κυριακή 15/12/24 : 
https://youtu.be/jzEbUQ-ioTA

 


TractioN
Ραντεβού κάθε Κυριακή στις 14:10 στο Star!

Παρουσίαση: Κώστας Στεφανής – Μάνος Στεφανής
Επιμέλεια – Αρχισυνταξία: Μάνος Στεφανής
Συντακτική Ομάδα: Βασίλης Τσακίρογλου, Θανάσης Χούντρας, Θωμάς Ευθυμίου, Ινώ Στεφανή
Σκηνοθεσία: Αλέξανδρος Κατσαρός – Διονύσης Τσιρώνης
Διεύθυνση Φωτογραφίας: Δημήτρης Κουκουβάνης
Μοντάζ: Διονύσης Τσιρώνης
Μουσική Επιμέλεια: Νίκος Φλίκας
Εταιρία Παραγωγής: Prostef
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    Ευχαριστούμε πολύ 
                                                                                   Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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