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Ημιτελικός - Τετάρτη 20/12 στις 21:00

Ο Μεγάλος Τελικός -Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου στις 21:00

[bookmark: _Hlk146792720][bookmark: _Hlk112761754]Στη χθεσινή δοκιμασία (Τρίτη 19/12),  οι τέσσερις καλύτεροι της «Φάρμας» χωρίστηκαν σε ζευγάρια και αγωνίστηκαν για να αποφύγουν τη Μονομαχία Αποχώρησης. Το ζευγάρι του Βάιου Κόκκινου και του Αλέξανδρου Τέλλιου δεν κατάφερε να κερδίσει το ζευγάρι των δύο Γιώργηδων, με αποτέλεσμα να οδηγηθεί την επόμενη μέρα στον Αχυρώνα. Εκεί, ο Αλέξανδρος κατάφερε να υπερισχύσει, ενώ ο Βάιος, το γελαστό παιδί της «Φάρμας», αποχώρησε, μια ανάσα πριν από τον ημιτελικό.

Στο σημερινό επεισόδιο (Τετάρτη 20/12),  με θερμοκρασία υπό το μηδέν ξεκινά η μέρα, με τους τρεις εναπομείναντες παίκτες της «Φάρμας» να διαβάζουν το γράμμα, που άφησε ο Βάιος και να απολαμβάνουν τις τελευταίες μέρες αυτού μαγικού ταξιδιού! 

Ο Λεωνίδας Κουτσόπουλος υποδέχεται τον Αλέξανδρο Τέλλιο, τον Γιώργο Γιαννακίδη και τον Γιώργο Γιαννούλα στον Ημιτελικό και στη Μονομαχία Αποχώρησης, που θα αναδείξει τους δύο φιναλίστ. Οι παίκτες πρέπει να διασχίσουν κούνιες, που αν και θυμίζουν πολύ το «Δύσβατο Μονοπάτι», αποδεικνύονται πολύ πιο απαιτητικές. Στόχος τους να συλλέξουν είκοσι τσουβάλια από τα καλάθια, που βρίσκονται ανάμεσα στις κούνιες και να τα μεταφέρουν στο καλάθι, που βρίσκεται στον τερματισμό. Αντοχή, ταχύτητα, δύναμη και πείσμα είναι μόνο λίγα από τα χαρακτηριστικά αυτής της δοκιμασίας και οι τρεις καλύτεροι παίκτες της «Φάρμας» φαίνεται να τα διαθέτουν με το παραπάνω. Παρά τις αντιξοότητες, δίνουν τον καλύτερο τους εαυτό. Οι δύο που θα καταφέρουν να μεταφέρουν πρώτοι τα τσουβάλια θα είναι και αυτοί που θα προκριθούν στον αυριανό, Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου, Μεγάλο Τελικό!





Στο σπίτι μια μεγάλη και συγκινητική έκπληξη περιμένει τους δύο φιναλίστ, αφού, πέρα από ένα πλούσιο τραπέζι για να γιορτάσουν την πρόκριση, θα έχουν την ευκαιρία να βρεθούν αγκαλιά με τις οικογένειες και τα αγαπημένα τους πρόσωπα, μετά από πολύ καιρό. Τίποτα δεν θα μπορούσε να τους δώσει μεγαλύτερη δύναμη, ένα βήμα πριν τη Μονομαχία του Τελικού, που θα αναδείξει τον νικητή του επάθλου των 50.000€! 

Δείτε εδώ το trailer του 51ου επεισοδίου της ΦΑΡΜΑΣ:
https://youtu.be/rnjgTopqFSs

Εβδομάδα Τελικού

Ο Μεγάλος Τελικός -Πέμπτη 21 Δεκεμβρίου στις 21:00

Head of Productions: Σάββας Βέλλας 
Executive Producer: Γιάννης Θηραίος 
Creative Producer: Θανάσης Μητρέλιας
Project Manager - Σκηνοθέτης: Βασίλης Βασιλειάδης 
Oργάνωση Παραγωγής: Λουκάς Ζαγοραίος 
Διευθυντής Φωτογραφίας:  Βασίλης Μουρίκης  
Σκηνογράφος: Βασίλης Μπάλτσας
Παραγωγός: Star Channel
Εκτέλεση παραγωγής: Green Pixel Productions

#FarmaGR #StarChannelTV 
https://twitter.com/FarmGreece
https://www.youtube.com/@FarmGreece
https://www.facebook.com/farmgreece
https://www.tiktok.com/@farmgreece

https://www.star.gr/tv/psychagogia/farma
https://www.star.gr/tv/press-room/                                                                                                          

                                                                                                    Ευχαριστούμε πολύ 
          Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας
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