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[bookmark: _Hlk103157638]Αλήθειες με τη Ζήνα
Δευτέρα έως Παρασκευή στις 12.00

Αφιέρωμα για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή 

Ένας αιώνας, δύο πατρίδες, μια ζωή 

Η εκπομπή «Αλήθειες με τη Ζήνα» με τη Ζήνα Κουτσελίνη, ολοκληρώνει το μεγάλο αφιέρωμα για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, της μεγαλύτερης τραγωδίας του νεότερου Ελληνισμού,  που πραγματοποιήθηκε με τη στήριξη του Κέντρου Μικρασιατικού Πολιτισμού (ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ) Νέας Ιωνίας, της ιστορικής Εστίας  Νέας Σμύρνης αλλά και Μικρασιατικών Ενώσεων.  

Οι συγκινητικές μαρτυρίες  προσφύγων, που συγκλονίζουν ακόμη και σήμερα, ξυπνούν μνήμες και συγκινούν βαθιά ενώ τα σπάνια ντοκουμέντα της εποχής και το πολύτιμο φωτογραφικό υλικό, αναδεικνύουν πραγματικές ιστορίες οικογενειών, γεμάτες από μοναδικά συναισθήματα νοσταλγίας και χαρμολύπης για τις ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΕΣ ΠΑΤΡΙΔΕΣ.
[bookmark: _Hlk103157730]
Στο τελευταίο αφιέρωμα για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, η εκπομπή «ταξιδεύει» στην όμορφη και κοσμοπολίτισσα Σμύρνη, όπως ήταν πριν το 1922,  μέσα από ένα σπάνιο φωτογραφικό υλικό και μια ξεχωριστή συνέντευξη. Ένα νοσταλγικό ταξίδι από την Πούντα και το Κορδελιό μέχρι το Και (Προκυμαία) και το  Μπουρνόβα. Στα φραγκολεβαντίνικα αρχοντικά, στους ελληνικούς μαχαλάδες, τις αριστοκρατικές οικογένειες, τις κλειστές λέσχες και τις καλοντυμένες Σμυρνιές.




Υπεύθυνη εκπομπής: Μαρίκα Μαυρομμάτη
Αρχισυνταξία εκπομπής: Χαρά Αναστασάκη, Ελισάβετ Χατζοπούλου
Συντονισμός εκπομπής: Στέλλα Ζώη
Σκηνοθεσία: Γιώργος Μουκάνης

#StarAlithies #StarChannelTV  

https://www.facebook.com/staralithies/
https://www.instagram.com/staralithies/

https://www.star.gr/tv/psychagogia/alitheies-me-ti-zina/
https://www.star.gr/tv/press-room/
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