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[bookmark: _Hlk184297203]ΟΜΟΡΦΟΙ ΣΑΝ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Έρχεται τις γιορτές στο Star! 

Η εκπομπή «Όμορφοι σαν την Ελλάδα» προσφέρει μια μοναδική ματιά σε έναν κόσμο που συχνά παραμένει αθέατος: τις ζωές των Ελλήνων ομογενών σε κάθε γωνιά του πλανήτη. 

Με οδηγό τον Χάρη Λεμπιδάκη, η εκπομπή μπαίνει στα σπίτια και τις επιχειρήσεις ανθρώπων που τόλμησαν να αφήσουν την πατρίδα τους για να διεκδικήσουν ένα καλύτερο αύριο. Μέσα από δυνατές εικόνες και προσωπικές αφηγήσεις, αποκαλύπτονται τα συναισθήματα, οι δυσκολίες, αλλά και οι θρίαμβοι αυτών που επέλεξαν να ρισκάρουν και να χτίσουν μια νέα ζωή μακριά από την Ελλάδα. Κάθε επεισόδιο είναι ένα κομμάτι ενός παζλ γεμάτου συγκινήσεις, που αποδεικνύει πως η ελληνική ψυχή μπορεί να ανθίσει όπου κι αν βρεθεί.

Όμορφοι σαν την Ελλάδα, μια εκπομπή που γιορτάζει το αδάμαστο ελληνικό πνεύμα σε δύο ξεχωριστά εορταστικά επεισόδια!  Χριστούγεννα με τους Έλληνες στις στολισμένες πόλεις της Ευρώπης, να μας μεταφέρουν το γιορτινό κλίμα της ομογένειας! 
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[bookmark: _Hlk184124720]Παρουσίαση - Δημοσιογραφική έρευνα: Χάρης Λεμπιδάκης
Executive Producer:   Ντόρα Πνευματικάτου
Σκηνοθεσία:  Κώστας Γρηγορακάκης
Εκτέλεση παραγωγής:  BarkingWell Media
Παραγωγή: Star 
                                                                                                    Ευχαριστούμε πολύ
Γραφείο Τύπου & Επικοινωνία
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